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  أشھر أستاذ للبیسك في الزرقاء والأكثر خبرة

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   

 شاملة وكاملة ومنھا متوقع جدا أسئلة حاسوب
  )مادة النظري+ بیسك ( لكل المادة 
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  ) وعلى شكل ضع دائرة لتسھیل الحفظ شاملةمادة الحفظ ( ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة:1س
  
  

  )ھذا السؤال موجود في المقدمة انتبھ (                    متى تتضاعف المعرفة البشریة بشكل مضطرد ؟

مع قدرة الانسان المتزایدة على انتاج البیانات والمعلومات وقد ساھم ذلك في توظیف تكنولوجیا المعلومات والاتصالات : الجواب 
)ICT ( في مختلف مجالات الحیاه. 
 

  غیر ذلك) ب         د+أ) لومات     جـالمع)     بالبیانات) أ      : مع  المعلومات بشكل أساسيأنظمةتتعامل ) 1
  
   ,  ھي الأرقام والرموز والنصوص والصور والأصوات وغیرھا التي تمثل الحقائق الاولیة) ........................2

نى لتقدم مع أو الوصف المبدئي للأشیاء والأحداث والنشاطات التي تم امتلاكھا أو تسجیلھا والتي تحتاج الى تنظیم ومعالجة 
  غیر ذلك) ب                       د+أ) المعلومات                جـ)             بالبیانات)          أ :ھذا تعریف  محددا

  
  :من الأمثلة على البیانات ) 3

  كل ما ذكر) دة محدودة   عدد ساعات العمل في فترة زمنی) تاریخ میلاد الطالب  جـ) علامات الطلبة في مادة الحاسوب  ب,  أسماء الطلبة )ا
  
أو بیانات یكون شكلھا ومحتواھا , او ھي ناتج عملیة معالجة البیانات ,  المعنى  الذي تحملھ البیانات ھي....................... ) 4

  لكغیر ذ)       د  ب  +أ)          جـالمعلومات)             بالمعلومات) ا  :ملائما لاستخدامات محددة ھو تعریف 
  

  :من الامثلة على المعلومات ) 5
    علامات الطلبة  في مبحث الحاسوب اعتمادا على أعداد الناجحین والراسبیناذا حسبنا)   أ
  غیر ذلك)    دب+أ) جـ     فسنحصل على معلومات ذات معنى وفائدةعدد ساعات العمل اعتمادا على  اجور الموظفیناذا حسبنا) ب
  
  : بیانات ام معلومات برتحدد أي مما یلي تع) 6
  
  
  
   :مالفرق بین البیانات والمعلومات) 7
   ھي ناتج عملیة معالجة البیانات:المعلومات  ھي حقائق اولیة           :البیانات ) 1
   وادارة المؤسسات ھي ذات معنى وفائده وتساعد في اتخاذ القرار:المعلومات  تحتاج الى تنظیم ومعالجة لتقدیم معنى محدد       : البیانات )2
  
عن , التي تعمل مع بعضھا بعضا لتحقیق ھدف معین  , المترابطة) المكونات( مجموعة من العملیات ھو  ...........................)8

  . المخرجات بأسلوب منظم ومن ثم تقدیم معالجتھا والمدخلاتطریق استقبال 
  غیر ذلك) المعلومات                 د) البیانات         جـ)             بالنظام ) أ

  
  :  ھو1,2الشكل المجاور یمثل مكونات النظام اسم الأسماء المشار الیھا بالارقام ) 9
  مخرجات: 2مدخلات  : 1)      بمدخلات: 2مخرجات      : 1)  أ   

  )رتانتبھ للأسھم تغی(غیر ذلك               ) مخرجات          د: 2بیانات    :1)   جـ
  

   .ھي العناصر التي یتم إدخالھا إلى النظام لیقوم بمعالجتھا ) ...................... 10
 غیر ذلك) المخرجات                   د) المعالجة         جـ)         بالمدخلات)   أ
  

   .خرجاتھي  العملیات المنظمة التي یجري فیھا تحویل المدخلات الى م ) .....................11
 غیر ذلك) المخرجات                   د)          جـالمعالجة)        بالمدخلات )   أ
  

  .ھي المواد التي تمت معالجتھا وتم نقلھا الى خارج النظام وإیصالھا  الى مستخدمیھا  )........................12
  غیر ذلك)                 د    المخرجات)المعالجة         جـ)        بالمدخلات )   أ

 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
  الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

 

  اجور الموظفین  أعداد الناجحین والراسبین  عدد ساعات العمل  تاریخ میلاد  علامات الطلبة  أسماء الطلبة  المثال

  معلومات  معلومات  بیانات  بیانات  بیانات  بیانات  النوع
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    لمعرفة مدى فاعلیة النظام والتحكم فیھ, ھي استخدام معلومات عن مخرجات النظام   ) ............................13
  :ھو تعریف  .  من اجل تحقیق اھداف النظاملتحسین المعالجة او ضبط المدخلات  وتستخدم ھذه المعلومات     

  غیر ذلك)                    د المخرجات)المعالجة         جـ)        ب ذیة الراجعة التغ)   أ
  

   . (        )ضبط المعالجة ولتحسین المدخلاتالتغذیة الراجعة تستخدم المعلومات الناتجة عن مخرجات النظام :  صح ام خطأ 
  
 
  
  
  
  
  

  : نظام العلامات المحوسب   ونظام المعلومات الیدوي غیر المحوسبلفرق بین ما) 14
  العلامات والجداول المدرسیة  ویظھر ذلك على شكل دفاتر,  من خلالة ادارة علامات الطلبة : نظام العلامات الیدوي غیر المحوسب)أ

 Eduwave ھو ادارة  المدرسة للعلامات من خلال موقع بوابة التعلم الالكتروني :نظام العلامات  المحوسب ) ب
  غیر ذلك)                                     د    ب+ أ)جـ
  
  
  
  
  
  

  المعرفة
ولا , ھي حصیلة المعلومات والخبره البشریة وھي تجمع في عقول الافراد من خلال الخبرة .............................تعریف) 1

  .یمكن للاخرین الاستفاده منھا الا اذا تم نقلھا الیھم بطریقة صحیحة 
  غیر ذلك) المعلومات                           د) البیانات                     جـ)                           بالمعرفة) أ

  
  :أي مما یلي صحیحة بالنسبة للمعرفة ) 2
  .تعتبر المعرفة حصیلة المعلومات والخبرة البشریة  وھي ٌتجمع في عقول الأفراد من خلال الخبرة ) أ

   .واستخدامھا بما یعود علیھم بما ھو مفید, رین الاستفادة منھا الا اذا تم نقلھا الیھم بطریقة صحیحة لا یمكن للاخ) ب
  كل ما ذكر) د.     یمكن الحصول على المعرفة عن طریق التعلم والممارسة ) جـ
  
   یوضح العلاقة بین البیانات والمعلومات والمعرفة المجاورمخططال) 3

  :  ھو 3 ,2, 1اسماء الأجزاء  
  المعرفة: 3معلومات  : 2بیانات   : 1) أ

  المعرفة: 3بیانات  : 2معلومات   : 1) ب
  غیر ذلك)     دمعلومات: 3بیانات    : 2المعرفة  : 1) جـ
  
  :تصنف المعرفة حسب امكانیة تمثیلھا ونقلھا للأخرین الى ) 4
  غیر ذلك)       دب+أ) ج     المعرفة الضمنیة)  المعرفة الظاھرة   ب) أ
  
  :عرفة بناءا علیھ مالذي تصنف ال) المعیار(ما ھو الأساس ) 5
  غیر ذلك)     دب+أ) جـنقلھا للاخرین  ) تمثیلھا   بحسب امكانیة )  أ
  
  

 

1 

3 

  :حدد كیف یتم ادارة عمل كل مما یلي ) 15

  طریقة اداره عملھ  النظام
  ادارة علامات الطلبة من خلال دفاتر العلامات والجداول المدرسیة  نظام المعلومات الیدوي غیر المحوسب

  Eduwaveلكتروني ادارة  المدرسة للعلامات من خلال موقع بوابة التعلم الا  نظام المعلومات المحوسب

  :التالي المثال حدد كل من المدخلات والمعالجة والمخرجات في 
  خیوط ذات الألوان المختلفة )4 رأي المستھلكین حول السجاد  )3  السجاد الجاھز للبیع )2  عملیة النسیج للخیوط )1
  :الجواب   

    عملیة النسیج للخیوط:المعالجة             خیوط ذات الألوان المختلفة   :المدخلات                       

  رأي المستھلكین حول السجاد :التغذیة الراجعة  السجاد الجاھز للبیع                   :المخرجات                      

  

2 

  دة الدراسة الثانویة العامة متحان شھااسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
  الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 
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الى الاخرین  حیث یمكن تمثیلھا وترمیزھا وكتابتھا ونقلھا , ھي المعرفة المدونة والمحفوظة ........................... تعریف) 6

  بواسطة  الوثائق والارشادات العامة المحوسبة وغیر المحوسبة
  غیر ذلك) البیانات                د) المعرفة الضمنیة         جـ)        بالمعرفة  الظاھرة) أ

  
   :  على المعرفة الظاھرة من الامثلة) 7

  خطوات مكتوبة لانجاز مھمة معینة ) عیة    بمواصفات منتج معین   و برنامج حاسوبي و تصمیمات صنا)    أ
  كل ما ذكر) د.                          المستندات والسجلات والكتب )   جـ

            
المبنیة على الخبرة الشخصیة            , ھي مجموعة من المھارات والخبرات المخزنة في  عقول الافراد  ......................تعریف ) 8

  غیر ذلك) البیانات           د)        جـالمعرفة الضمنیة)    بالمعرفة  الظاھرة) أ      .دة ما یصعب نقلھا أوتحویلھا للأخرین وعا
  
  غیر ذلك) البیانات  د)     جـالمعرفة الضمنیة)    بالمعرفة  الظاھرة) أ ما نوع المعرفة الذي تسعى المؤسسات للحصول علیھ؟) 9

  
        

  
  
  
  
  

  
  :صنف المعارف الاتیة حسب الصفة التي تغلب علیھا معرفة ضمنیة او ظاھرة   )11

  )معرفة ضمنیة(تحضیر كعة العید  ) جـ )    معرفة ضمنیة(   لعبة كرة القدم  )      معرفة ضمنیة ( قیادة الدراجة الھوائیة  ) أ
  )    معرفة ظاھرة( في علبة الدواء  ورقة العملیات) ھـ)                     معرفة ضمنیة(تحضیر منسف  ) د
  )معرفة ضمنیة(السباحة ) ز)                        معرفة ضمنیة(اصلاح اعطال الكھرباء في السیارة ) و
  )معرفة ظاھرة(تركیب بطاقة الفاكس مودم في جھاز الحاسوب بناء على تعلیمات وارشادات مكتوبة   ) ح
  )معرفة ظاھرة( من دائرة الاحوال المدنیة والجوازات  تعبئة طلب الحصول على جواز سفر) ط

  
  : من خلال دراستك  لخصائص المعرفة أجب عما یلي ) 12

  الضیاع ) 6التصنیف      ) 5التخزین       ) 4التجدد   ) 3الامتلاك      ) 2الانتاج       ) 1:   :عدد خصائص المعرفة الستة  )1
  

  : كل من خصائص المعرفة لكل مما یلي حدد الخاصیة التالیة ل )13         
   الذین یتم الاعتماد علیھم في عملیة الابداع المستمرالجدیدة للافكار المبتكرین الافراد بوساطةانتاجھا یتم   ) أ

  )الانتاج .  (     في مجال المعرفة الذي یتقنونة  
   یمكن تحویل المعرفة  الى براءات اختراع تتمتع        والحفاظ على حقوقھم حیث  امتلاكھا یحق لأصحاب المعرفة المبتكرة )     ب

  )الامتلاك  .  (  وحقوق الملكیة ,  بالحمایة القانونیة         
  )التجدد. (نتیجة تطورھا في عقول الأفراد وتحسنھا مع مرور الأیام  , وھي ان المعرفة متطورة بشكل دائم)              جـ

            
  :ووسائل التخزین الالكترونیة مثل , الأشرطة , الأفلام , ) الكتب(الورق : كن تخزین  المعرفة  بعدة  وسائط  مثل یم)            د

  )التخزین. (  الأقراص الممغنطة والأقراص المدمجة                    
 
  )التصنیف . (او أنماط مختلفة حسب طبیعتھا أو استخداماتھا أو  ھدفھا , المعرفة لھا أشكال عدة ) ھـ
  ) الضیاع. (او بموت مبتكرھا , وفي الوقت المناسب أو عدم استخدامھا وتوظیفھا, عدم امكانیة الحصول علیھا بالشكل الصحیح )            و

  
  

  :عرفة الضمنیة  من حیث قارن بین المعرفة الظاھرة  والم) 10
  المعرفة الضمنیة  المعرفة الظاھرة  

  طبیعة كل منھا
  

مجموعة من المھارات والخبرات   تكون مدونة ومحفوظة
  في عقول  الأفرادالمخزنة  

 للأخرین بواسطة الوثائق یمكن نقلھا  امكانیة  نقلھا للأخرین
  والارشادات العامة المحوسبة وغیر المحوسبھ

  و تحویلھا للأخرین أیصعب نقلھا

 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
  الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 
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   ؟    تتعرض من خلالھا المعرفة للفقدان أو الضیاعأسباب  الضیاع المعرفة خصائص من )14
  .وفي الوقت المناسب ,  الحصول علیھا بالشكل الصحیح بسبب عدم امكانیة )   أ
  .او بموت مبتكرھا  , أو عدم استخدامھا وتوظیفھا  )  ب
  اذ ضاعت ھذه المعرفة , أو باحلال المعرفة الجدیدة مكان المعرفة السابقة كما حصل  مع معرفة الفراعنة للتحنیط )  جـ

  ذكر صحیحكل ما )  د .لأنھا لم تحفظ وتنقل عبر العصور  
  

  اذ ضاعت ھذه المعرفة لأنھا, أو باحلال المعرفة الجدیدة مكان المعرفة السابقة كما حصل  مع معرفة الفراعنة للتحنیط 
  . لم تحفظ وتنقل عبر العصور 

  .           ما ھي المعرفة  التي ضاعت مع الفراعنة  لانھا لم تنقل ولم تحفظ وتنقل عبر العصور 
  غیر ذلك) السباحة            د) تركیب فاكس مودم             جـ)                    بنیطالتح)           أ

  
         ,       حیث تتركز  على الحصول على المعرفة    الانشطة المعرفیة المختلفةھو  الاقتصاد المعتمد على .................... تعریف ) 15   
  .وابتكارھا واستثمارھا في المجالات المختلفة للاقتصاد  , وتوظیفھا  , تخدامھا واس, والمشاركة فیھا           

  غیر ذلك) المعرفة الضمنیة       د) المعرفة الظاھرة      جـ)             بالاقتصاد المعرفي) أ
  
  :من ممیزات الاقتصاد المعرفي ) 16

  لبحث العلمي   توظیف ا) تحسین نوعیة الحیاه بمجالاتھا كافة   ب)      أ
  كل ما ذكر)  والمعرفة البشریة المتراكمة       دوحافظ للخبرات, استخدام العقل البشري كراس  للمال )  جـ
 
   .كافة بمجالاتھا الحیاه نوعیة تحسینمن أھداف الاقتصاد المعرفي : علل ما یلي ) 17

  .ت تكنولوجیا متطورة   وتطبیقا-- الافادة من خدمة معلوماتیة ثریة  -- :الجواب من خلال 
  )علل (العلمي البحث توظیفمن أھداف الاقتصاد المعرفي : علل ما یلي ) 18
   لاحداث  مجموعة من التغییرات الاقتصادیة  -----   
  . لیصبح أكثر استجابة وانسجاما مع التطور في تكنولوجیا  المعلومات والاتصالات وعالمیة المعرفة ----- 

  
   .خدم كرأس للمال وحافظ للخبرات والمعرفة البشریة المتراكمة والتي تعتبر من اھداف الاقتصاد المعرفي ھو الذي یستمن) 19

  .العقل البشري : الجواب  
  

 ونشرھا , واستخدامھا , وتنظیمھا  , واختیارھا , وخزنھا , وتمثیلھا ,  ھي العملیات التي تساعد  على انتاج المعرفة  )20             
        وتحویل المعلومات والخبرات التي تمتلكھا المؤسسة  الى  صیغة معرفیة قابلة للتخزین والنقل بین الافراد        

  ................................... وذلك لحمایة الموارد الفكریة والذھنیة من الضیاع ھو تعریف 
  تطبیق المعرفة       ) التقاط المعرفة            د)  جـإنتاج المعرفة                 )          بإدارة المعرفة) أ

  
  كل ما ذكر) ھـالتقاط المعرفة  ) انتاج المعرفة    د) نقل المعرفة   جـ) تطبیق المعرفة  ب) تتالف عملیات ادارة  المعرفة من أ) 21

  تأمل الشكل المجاور ثم اجب عما یلي 
  كل ما ذكر) المعرفة الضمنیة              د) المعرفة الظاھرة      جـ)       ب المعرفةعملیات ادارة) أ  :یمثل الشكل المجاور ) 19

  
  :المشار الیھا بالأسھم ) 2(, ) 1 ( الأجزاءسماء أما ) 22
  بیانات) 2(معلومات ) 1) (   بانتاج المعرفة) 2(تطبیق المعرفة  ) : 1()   ا

    تطبیق المعرفة) 2(انتاج المعرفة ) 1() مخرجات         د) 2(مدخلات ) 1) (  جـ
  

  على التقنیات المستخدمة  في عملیة التقاط المعرفة من الامثلة ) 23
  غیر ذلك) د   ب +ا) جالمحاكاة  باستخدام الحاسوب  ) الانظمة الخبیرة     ب) ا
  
  

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
  الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 
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     : عن طریق یتم انتاج المعرفة الضمنیة) 24
  شر بین حاملیھا   من خلال الاتصال المبا)     أ

  من خلال تقنیات الاتصال المختلفة مثل المؤتمرات المرئیة حیث تتیح الالتقاء الافتراضي بین الإفراد)      ب
    كل ما ذكر) د.       من خلال مواقع الانترنت التي تسمح بالوصول الى قواعد البیانات )     جـ

  
  :ة ونقلھا رص واسعة لمشاركة المعرف على  فالأمثلةمن ) 25

  تطبیقات الذكاء الاصطناعي مثل الأنظمة الخبیرة      ) الانترنت       ب)  أ
  كل ما ذكر) ویمكن استخدام طرق الاتصال الجماعیة المتوافرة في الإنترنت لنشر المعرفة  مثل مجموعة النقاش   د) جـ
  

  :ھو تعریف مما یؤدي الى تحسین الاداء ورفع الانتاجیة  , عملیة اتخاذ القرار وانجاز المھمات المطلوبة في توظیف المعرفة )26
  نقل المعرفة) البیانات             د) التغذیة الراجعة                جـ)                ب تطبیق المعرفة)        أ

    : الوسائل المستخدمة في تطبیق المعرفة  إحدى على الأمثلة من) 27
   Windows XP البرامج مثل نظام التشغیل نكثیر م المتوافرة في وخیارات المساعدة)    ب)elp DisksH(مراكز المساعدة )    أ 
  كغیر ذل)                                         دب+أ) جـ       

     
تخدمین وھو یعمل  على الرد على استفسارات المس):عرف ()Help Disks(مراكز المساعدة )أ:  أي مما یلي صحیح ) 82

 المتوافرة في كثیر من البرامج مثل نظام التشغیل وخیارات المساعدة) بسواء كان ذلك من خلال موظف مختص او الرد الالي 
Windows XPغیر ذلك)                        دب+أ) جـ   الذي یبین احدى شاشات المساعدة لشرح نظام التشغیل  

 
  .فة والتقنیة الحاسوبیة  المستخدمة فیھا وفق بین كل من عملیات ادارة المعر) 29

  
  
  
  
  
  

                                                             
   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: ع الفر

  العملیة   التقنیة المستخدمة
  انتاج المعرفة  المؤتمرات المرئیة والتنقیب في البیانات

  التقاط المعرفة  بالمحاكاه باستخدام الحاسو
  نقل المعرفة  تطبیقات الذكاء الاصطناعي

  تطبیق المعرفة  مراكز المساعدة وخیارات المساعدة في البرامج الحاسوبیة
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  ) علامة50 (بیسك                              
  :الدرس الأول 

  ).حفظ(اي مما یلي صحیح بالنسبھ للغة البیسك )  1

لأنھا تسمح  بالاتصال )علل(یطلق على لغة كویك بیسك باللغة التفاعلیة ) تم بناء لغة بیسك لتكون وسیلة تعلیمیة  ب)     أ
  .مج واستخدامھ المباشر بین المستخدم وجھاز الحاسوب أثناء إعداد البرنا

 )علل (تعتبر لغة كویك بیسك من أكثر اللغات عالیة المستوى شعبیة واستخداما) جـ
  كل ما ذكر) د بسبب بساطتھا وسھولة تعلمھا لكافة الأعمار 

  

  :من المتطلبات اللازمة لكتابة برنامج بلغة بیسك) 2

  كل ما ذكر) وز الخاصة  دمجموعة الرم)   جـ9-0أرقام من )   بA-Zمجموعة من الحروف من ) أ 

  

غیر )      دب+أ) جـالمقارنھ المنطقیة    ) العملیات الحسابیة     ب) أ:  من ااستخدامات الرموز الخاصة داخل برنامج بیسك ) 3

  ذلك

   خطأ  لا تمیز:  الحروف الصغیرة والكبیرة الاجابة بینلغة بیسك تمیز)   علامة1.5(صح أم خطأ  

  

  .على أنھا قیم ثابتھ لا تتغیر في أثناء فترة تنفیذ البرنامج ..................یمكن تعریف ) 4

  غیر ذلك) برنامج الھدف             د) المتغیرات               جـ)              بالثوابت)   أ
  

  : في أثناء فتره تنفیذ البرنامجعلى أنھا أسماء لمواقع في الذاكرة ذات قیم قابلة للتغییر.................... یمكن تعریف) 5

  غیر ذلك) برنامج الھدف             د)                جـالمتغیرات) الثوابت             ب)     أ

  .ھي الأعداد الحقیقیھ سواء كانت صحیحة أم غیر صحیحة .................. تعریف ) 6

  غیر ذلك) المتغیرات العددیة     د)    جـالثوابت الرمزیة        )       بالثوابت العددیة)   أ
  

 إشاراتيبین  ھي مجموعة الحروف الإنجلیزیة والأرقام العربیة  وبقیة الرموز الخاصة یتم وضعھا .................. تعریف ) 7
الرموز الخاصة           )    جـالمتغیرات       )        بالثوابت الرمزیة)  أ   المزدوجةباستثناء إشاراتي الاقتباس   مزدوجةاقتباس 

  غیر ذلك) د

  )یجب ذكر كلمة مزدوجة مرتین في التعریف                                        (

 إشاراتي اقتباسیتم وضعھا بین  , ةالثوابت الرمزیة ھي مجموعة من الحروف والأرقام وبقیة  الرموز الخاص: صح أم خطأ 
  )خطأ .  ( المزدوجةباستثناء اشاراتي الاقتباس 

 

منھا رموز للعملیات ,  البرنامج وھي مجموعة  من الرموز لاستخدامات خاصة خلال كتابة............................ تعریف ) 8

  وأخرى للمقارنات المنطقیة, الحسابیة 

 غیر ذلك)                    داصة الرموز الخ) التعبیر المنطقي            جـ) التعبیر الحسابي                     ب) أ
  

  :القواعد التي یجب التقید بھا عند كتابة أسماء  المتغیرات من ) 9

 .ن لا یحتوي اسم المتغیر على الرموز الخاصة والتعابیر الحسابیة والفراغ أ یبدأ اسم المتغیر بحرف وأن  ) أ

  .  المحجوزة QBASIC من كلمات العدديكون اسم المتغیر و أن لا ی$أن ینتھي اسم كل متغیر رمزي باشارة الدولار )      ب

 )خطأ. ( من كلمات كویك بیسك المحجوزة المتغیر العددي او الرمزيمن شروط المتغیرات أن لا یكون اسم ) صح ام خطأ()10

 )علل(رمزي خانھ للمتغیر ال41للمتغیر العددي و) بین رقم وحرف( خانھ 40أن لا یتجاوز عدد خانات اسم أي متغیر ) جـ

 كل ما ذكر) د .          $لإشارة الدولار ) 41(حیث تخصص ألخانھ الأخیرة رقم 

A= 2     ما ناتج ما یلي:  
a=3 
Print A  == 3 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 
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 : ما ناتج كلا من البرامج الاتیة )11
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 

  لن ینفذ البرنامج وینتج رسالة خطأ Endعند تنفیذ البرنامج یتم فحص البرنامج من أي خطأ حتى لو كان الخطأبعد : ملاحظة 

:ا ناتج كلا من البرامج الاتیة م  
Print  -5 == -5                              print 5 - === رسالة خطأ 

M =10  
m=3 
Print  M  , m 

3              3 
 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / لأدبي ا/ العلمي: الفرع 

A= B 
Print  A 

0 

A=2  
B=3 
Print AB 
Print a*b 

0 
6 

Rem = 2 
Print  REM 

 رسالة خطأ
ممنوع طباعة 
  كلمة محجوزة

A=3 
Input  A 
CLS 
Print 2 
 

2 
Print 8 , 
Cls  
Print 10 

10 
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  :استخرج من برنامج بیسك أدناه ما یلي : 1س
  "Amman ": ثابت رمزي ) A        4 $:متغیر رمزي ) K           3 :ي متغیر عدد)2 8   ,2  : ثابت عددي ) 1

                          K+2و   K^2:)عملیة حسابیة واحدة (  بسیط تعبیر حسابي) 3    
       K < 2 :تعبیر منطقي بسیط ) 5         8-2*2) : أكثر من عملیة حسابیة (:تعبیر حسابي مركب ) 4
 Or (k>5 And  k<8  أو  Andیحتوي على ( : مركب تعبیر منطقي) 6
 

  تسمى عنونھ Printبعد          "     "  تسمى رسالة اعلام  Inputبعد                     "     "      
         "Result  = "  :عنونة) Enter"                                          8 ="    :رسالة اعلام ) 7         

  K = K+3 : جملة تعیین )And       11 :معامل منطقي ) Else  End   10= Rem  R     10:جملة ملاحظات ) 9  
                             = $Amman "A                      "     متغیر عددي ولماذا ؟ Rem  R=10  في الجملة التالیة R ھل یعتبر ) 12

   وقیمتھا R  قامت بحذف Remعددي لأن        لا یعتبر  متغیر 
  

  
  
  
  
  

  :ما ناتج ما یلي  :2س

  "57) "        د57) جـ"      750)"     ب750) أ:      ھو  Print"7"+  "50"ناتج ما یلي  ) 1

  :  ھو $print a$+b  فان ناتج العملیع التالیة "a$="good" , b$="morningاذا علمت ان ) 2

     b+$a$) د"     goodmorning")      جـgoodmorning) ب    morning good  )أ
  

 Redo From Start)     درسالھ خطأ) جـ       210)       ب12)    أPrint   2 +"10" ناتج ما یلي ھو ) 3

 الأس
Print 9^0.5=== 3           Print 9^(0.5) == 3      Print – 9^0.5==  -3 

Print (-9)^0.5 == ممنوع سالب تحت الجذر(أ  رسالة خط(  
 

 الجذر
 9^(1/2) ===  3      9^1 / 2 === 4.5    9 ^( 1\ 2) ==== 9 ^ 0  = 1   )مھم(  

16^(1/2) ===  4     16 ^ 1 / 2 ===  8   16 ^( 1\ 2) ====16 ^ 0  = 1     

  1=  أي عدد أس صفر 

Mod   :  1                     )     باقي ركز على كلمة( ناتج باقي القسمة     ===  10 MOD 3 

                            1   اذن الناتج 1   ثلاثات وبیضل الباقي  3فیھا    فیھا الجواب3 كم 10          معناھا 

5  Mod 2   ===    1        8 Mod  5 === 3       8 Mod  4 ===0         

 صغیر  ===  كبیر    Mod  صغیر 

2  Mod 5   ===    2       5 Mod  8 === 5       4 Mod  8 ===  4      

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

Input "Enter= " ; K 
K = K+2  
A$ =  "Amman " 
IF k>2 And  k<8  Then    Print " Result= ";K^2 , 2*2-8 
IF K <2  Then Rem  R= 10    Else  End 
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   Division By Zero===   أو أقل  Mod  0.5  عدد موجب 

Print 6 Mod 0.5 =  Division By Zero    

Print 8 Mod 0.2 =  Division By Zero    

 

 

 

 

 

     أصغر  >    أكبر                < :                QBASICك  أكتب العبارات الاتیة بلغة  كویك بیس: 4س

  K> A:                الحل     .) K(أكبر من خالد ) A(أحمد  )1

    . ORمستخدما المعامل المنطقي  لا یساوي أحدھما) B+A(مجموع رقمین ) 2

      A OR (A+B)<>B < >  (A+B) : الحل  

  M=<S   :الحل) . M(ساوي النفقات أقل من أو ی) S(الراتب ) 3

 )2 /  M(= >)K* 2(      : M  أكبر او یساوي نصف المتغیر kضعف المتغیر ) 5

4 (20  < A <10   ===== <    20 =<A  And  A =<10   20     أو=<And  A10  =>A 

       C< AB And>A :   الحل )C(و أقل من راتب باسل ) B( أكبر من راتب خالد )A(راتب احمد  )5
 

  )خطأ   .  ( A = < B  الى لغة بیسك  ھو   A ≤ Bلتحویل التعبیر المنطقي التالي  :  صح ام خطأ  
 
 

 
 

 
 
  

                       
  A   AND   B    OR    C            :   أكمل  جدول الصواب والخطأ  التالي للتعبیر المنطقي الآتي :5س

  
  

        
  
 

 
  
  
  
  
  
  

  سة الثانویة العامة متحان شھادة الدرااسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

  صحح الجمل التالیة دون اضافة متغیرات او ثوابت جدیدة: 3س
rdanJo= A"         Jordan = " $   A =====Jordan= $A)  1  

2) A$= 3,4        ===== A$= "3,4"              A=3.4  
3)  Print  4/ (A-A)  ===  Print (A –A ) /4 

  

  : اتج ما یلي ما ن
A$1 =  "abc " 
Print A$1  
اولا نفحص البرنامج من الاخطاء ثم ننفذ ولوجود خطأ في 

  A1$   والصحیح ھو A$1السطر الاول 
  اذا الناتج ھو رسالة خطأ

V$= Ahmad  
Print Ahmad ,  
Print "V$ "   

اولا نفحص البرنامج من الاخطاء ثم ننفذ ولوجود خطأ في 

   " Ahmad "   والصحیح ھوAhmad السطر الاول

  

    

 

 OR CA and B         A and B    C        B        A        

         T       T       T       

   F      T       T       

   T       F       T       

   F      F       T       
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   المعاملات المنطقیة     العملیات الحسابیة      عملیات المقارنة: رتب العملیات التالیة حسب الاولویة : 6س
المعاملات المنطقیة ) 3عملیات المقارنھ   ) 2العملیات الحسابیة     ) 1: الجواب   

  
  التعابیر المنطقیةمة في دالمستخ  ) =  < >   =>  >  =<  <(  الستھ  عملیات المقارنة
   .  ویتم التنفیذ من الیسار الى الیمین عند تساوي الأولویة  نفسھاة وبدرجة الأولوی

  
  : 7س

  :ما ناتج ما یلي 
  
 
 
 

 

   :صحیحةأي من الجمل التالیة ) 1
 Bas. وامتداد ملف بیسك Exe.امتداد ملف بیسك التشغیلي )      بQBasic.Exeاسم ملف بیسك التشغیلي ) أ

  كل ما ذكر صحیح) د)          بدون عنوان ) (Untitled(اسم الملف الافتراضي لبرنامج كویك بیسك )  جـ
  

  : لتشغیل برمجیة الكویك بیسك  نتبع ما یلي ) 2
  یظھر لنا الشاشة الترحیبیة للكویك بیسك )        بQbasic.exeنقر مزدوج على برنامج التشغیلي للكویك بیسك ) أ

  كل ما ذكر صحیح) ثم تظھر الشاشة الرئیسیة  لبرنامج كویك بیسك    د   ESCانقر على ) جـ
  

  :أي من الجمل التالیة صحیحة ) 3
   في البرنامج الواحدREMیمكن أن تعدد جملة )          بAltلتفعیل سطر اللوائح نضغط على مفتاح ) أ

    كل ما ذكر) د       ولا تؤثر على شاشة النتائجولایتم تنفیذھا عند تنفیذ البرنامج ,  جملة غیر تنفیذیة REM ) جـ
  

  :أي من الجمل التالیة جملة صحیحة ) 4
      یمكن تعدیلھ بیسك بعد حفظ برنامج و اختیاريQBASICترقیم جمل )  جملة اختیاریة ولا یشترط كتابتھا    بENDجملة ) أ

   كل ما ذكر) د                سطرا 24 عن QBASIC یجوز أن یزید عدد جمل برنامج )جـ
  

  :بعد التأكد من سلامة البرنامج من الأخطاء یمكن تنفیذ البرنامج باحدى الطرق التالیھ) 5
  F5الضغط على مفتاح ) ب .                RUN  من لائحة STARTاختیار أمر ) أ

  ذكر صحیح كل ما) ھـ   یط الحالةمن شر) F5=Run(النقر على )    معا              دShift +F5الضغط على مفتاحي ) جـ 
  

  :أجب عما یلي من خلال دراستك لطرق تنفیذ البرنامج ) 6

  :اذكر طریقتین من طرق تنفبذ البرنامج مستخدما لوحة المفاتبح فقط ) 1
    معاShift +F5الضغط على مفتاحي )        بF5الضغط على مفتاح )    أ
   :تخدما الفأره فقطاذكر طریقتین من طرق تنفبذ البرنامج مس) 2

     من شریط الحالة) F5=Run( علىالنقر )     بRUN  من لائحة STARTاختیار أمر ) أ       
  : )یقصد من شریط الحالة(كیف یتم تنفیذ برنامج بیسك من خلال فقط السطر الاخیر من شاشة كویك بیسك الرئیسیة ) 3
     من شریط الحالة) F5=Run( علىالنقر   
  

  )صح . ( Enterكبسھ للرجوع من شاشة نتائج كویك بیسك الرئیسیة الى الشاشة الرئیسیة ننقر على :  خطأ صح أم) 7

  )للرجوع الى شاشة بیسك الرئیسیة نضغط على أي مفتاح من لوحة المفاتیح     (

  ھادة الدراسة الثانویة العامة متحان شاسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

     11        =>15And 7 >8OR  14 <6*3                                                    
     11        => 15And7 >8 OR  14<18                                                    

              11=>15 And  7>8False OR   
              11=>15False OR  True And    
              True And  TrueFalse OR   

TrueFalse OR            
        True  

  :الأولویات في التنفیذ
 عملیات  ثمالعملیات الحسابیة 

  المعاملات المنطقیة  ثم المقارنة
  (       )الأقواس    ) 1
  ^الاس      ) 2
  *   /الضرب والقسمة      ) 3
4 (\  
5 (Mod  
  -+    الجمع والطرح      ) 6
7 ( =,  >  ,  >= , < , <= , < >  

8( AND 

9 (OR  
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  :ویكون موقعھا في  ,   وتستخدم لمسح شاشة المخرجات  عند تنفیذھا  CLean Screen مأخوذه من كلمتيCLSجملة )8

  . جمل البرنامج تنفذ شاشة المخرجات ومن ثم تمسح البرنامج  بدایة  في CLSإذا كانت)  أ
   نفذت قبلھا مخرجاتالبرنامج فتقوم بمسح أي داخل  CLSإذا كانت  ) ب
  كل ما ذكر) داشة فارغة شاشة المخرجات لتصبح الشتمسح جمل البرنامج وبعد ذلك تنفذ البرنامج نھایة في CLSإذا كانت) جـ
  

  :Remأي الجمل التالیة صحیحة بما یتعلق بجملة ) 9

ولتوثیق  بعض  ,  وتستخدم لتسجیل الملاحطات داخل البرنامج  ,  REMARK ھي اختصار لكلمة REMجملة ) أ
  .شروط دون أي ویمكن أن یكتب فیھا المبرمج ما یشاء المعلومات الھامة لتذكیر المبرمج أو المستخدم بھا  

  )خطأ. ( ولكن بشروط ویمكن أن یكتب فیھا المبرمج ما یشاء ,   تستخدم لتسجیل الملاحطات داخل البرنامج REM: صح ام خطأ 
  
  ولایتم تنفیذھا عند تنفیذ البرنامج ولا تؤثر على شاشة النتائج, وھي جملة غیر تنفیذیة ) ب
    من أجل تسجیل اسم البرنامج أو الھدف من البرنامج)علل( عادة في بدایة البرنامج REMتكتب جملة التعلیق ) جـ
 صحیحكل ما ذكر ) ھـ من اجل توضیح أي معلومات أو شروحات مفیدة  )علل(وممكن أن تكتب في أي مكان في البرنامج) د
  

  : أكتب الصیغة العامة لكل مما یلي ) 10

 Print  :  Print Out listة الطباعة جمل) Let  Variable = Expression        2: جملة التعیین  ) 1

  Rem : Rem   Any textجملة الملاحظات ) Input  :  Input Inlist                      4جملة الادخال ) 3

                Function Name (X): قترانات المكتبیة  الا) 5 

6 (IF  الشرطیة الاولى  )2) :                     بالعرض  StElse1     StThenition    CondIF 

7 (IF الشرطیة الثانیة  )أكتب الصیغة العامة لجملة الدوران ) 8      )  بالطولFor -Next 

 

  

 

 

 

  غیر ذلك)جملة ادخال                د)           جـرسالة استعلام) عنونة   ب) أ:یسمى الثابت الرمزي في جملة الادخال بـ ) 11

  :   ھو  a;= "enter no"Inputالموجودة في الجملة التالیة  ) الاعلام(لاستعلام اسم رسالة ا) 21

  كل ما ذكر)                      دa)          جـInput)       بenter no=)      أ

  غیر ذلك)    دجملة ادخال            ) رسالة استعلام          جـ)    بعنونة) أ: بـ  Print داخل الثابت الرمزيیسمى ) 13

  :   ھو  c,b ; = "Result"Print:  الموجودة في الجملة التالیة العنونةاسم )14

  c,b)            دResult=) جـ              Result)      ب Print)        أ

  

  8 ومضافا لھا R بحیث  یساوي المتغیر الرمزي K متغیرة رمزیةأي من التالیة  یمثل تعیین قیمة )15

  غیر ذلك)        دR=$LET K+5)       جـR=LET K+5)       بR=$LET K$"+8") أ

                                                        

  غیر ذلك) ب د+أ) لادخال القیم  جـ)    بتوضیح الناتج واظھاره بشكل مناسب) أ: لھدف من العنونھ في جملة الطباعة ھوا) 16

  غیر ذلك)    د2^3)      جـSum =)     بsum =8)  أ     sum"Print"=;2^3: تالیة ھو   ناتج الجملة ال)17
  
  
  

 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

IF  ConditionThen  
St1 
Stn   
 Else   
St1 
Stm 
EndIF 

For  Conter = First   To   Last  Step N 
     St1 
      ….. 
      Stn  
Next  Counter 
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  دون  ان یرافقھا ادخال لقیم المتغیرات او تم ادخال قیم أقل او Input الإدخال  اذا یحدث  عند تنفیذ الحاسوب لجملةم )18

  :  فان الناتج ھو c,input b                    ?2:        لي  أكثر من القیم المطلوب ادخالھا كما في المثال التا

  c,2input)              دRedo from start)         جـc,input b)                   ب?2) أ

   

                                Input m,k                   ?"2",ali:  ناتج عملیة الادخال التالیة ھو )19

  c,2input)              دRedo from start)         جـc,input b)                   ب?2) أ

  

  4               10) ب         10          4) أ: ناتج تنفیذ الجمل التالیة ) 20

  3.4              10)           د3        10)                                  جـ

  

               Input k$   ?                2 +3 الطباعة للادخال التاليعملیة ناتج ) 12

  رسالة خطأ)              دRedo from start)         جـ5)                ب2+3)أ

 

  

 

 
 .    =Result   مع رسالة اعلام$A,Bاكتب جملة  ادخال لادخال متغیرین على التوالي )1

Input   " Result= " ; A , B$  
  

 R=8  و k =7 كانت قیمة  اذا تم ادخالR,k; " =RESult"Input  التالیة Input ناتج جملة )2
  غیر ذلك)         د?87,)           جـ? RESult=87,)       ب  RESult=? 87,)أ

  

  = $ok"B "    و A= 3أي من الجمل التالیة تم كتابتھا لاظھار الناتج التالي علما ان   )3
 
 غیر ذلك) ب    د+أ)    جـ B$ ,A"ok  " Input;)     بB$ ,A"Enter "  Input; ) أ                                           

 
  : أي مما یلي یمثل كتابة جملة ادخال غیر صحیحة  )4

  f,e,d,c,b,input a)        دb,6$,input a)      جـ b,a;"enter "input)     بR,INPUT K$) أ
  
  
  
  
  

  : Enter No  مع عنونة بجملة Aكتب جملة بیسك لطباعة مكعب المتغیر أ) 1

;A^3 "Enter No :  " Print    

  

  :  ھو , $A$" Print A ":ناتج طباعة ما یلي ) 2

  

  غیر ذلك  )                     د    ) جـ )                          ب)                         أ         :ناتج طباعة ما یلي ھو ) 3
  

 
Print 3  ,   
Print  
Print 4 

3 
4 

3 
 
4 

3  4 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ وماتیة المعل/ الأدبي / العلمي: الفرع 

Input m , m , k   == ? 3 , 4 ,  5 
Print m , k*2                 .......... 

Input K$ === ? 2+3 
Print K$                 .......... 

 
Input "      متغیرات وبینھا فواصل ;  "    رسالة الاعلام 

Enter ?  ok , 3 

  
  Print "    ثابت أو متغیر أو معادلة ;"     العنونھ                     

 

    A$ 



 15

 

 

 
  

  غیر ذلك  )                      د   ) جـ )                          ب)                         أ         :ناتج طباعة ما یلي ھو ) 4

  

 

 

 

  :أكتب جملة بیسك مناسبة لما یلي 

 Let A= CINT (B^3):   الحل Bاوي أقرب عدد صحیح لمكعب المتغیر بحیث یس)  A(تعیین قیمة عددیة  متغیرة  ) 1

 Average1                     Average1$    Inputاكتب جملة بیسك لادخال رمز المتغیر ) 2

     =Result   مع رسالة اعلام$A,Bاكتب جملة  ادخال لادخال متغیرین على التوالي ) 3

Input   " Result= " ; A ,B$  

  

  $Print  A$;K     أو $Print A$+K  بطریقة الدمج                    $k  واسم العائلة $Aطباعة اسم الطالب ) 3

 Jordan First    .                           Rem Jordan Firstأكتب جملة ملاحظات للنص ) 4

 

  بدون فراغ) فراغ واحد    د)     جـ فراغ15)  فراغ   ب14 ) أ   Print,10   في الجملة التالیة  10كم فراغ قبل العدد  )5

   فراغ14) لایوجد فراغات  د) فراغین  جـ)  واحد  بفراغ) أ:   ھو Print 4 ;-(3^2)عدد الفراغات بین الناتجین التالیین)6

  

  : الاختیاریة ھي IFالصیغة العامة لجملة  ) 7

   StatementELSE  1   IF Condition   Then Statement 2 )   أ

 IF ST1  ELSEST2 THEN CON)   ب
  غیر ذلك) ب                                                       د+أ)  جـ
  

  :   ھو=IF 5>10 THEN PRINT "4+3"   ELSE  PRINT "k"2;ناتج تنفیذ الجملة التالیة  ) 8

  غیر ذلك)       د     K=; 2)                  جـ 2)            بk= 2 ) أ

  

   :ناتج  ما یلي) 9

K;" =k"   ELSE  PRINT )2+.23-(INT THEN PRINT ).73(Fix=>) 9(SqrIF   

  غیر ذلك)               د- 1)                جـ2-)               ب -2) أ

    Then    لعدم وجود                                                                                                       

  صفر)    درسالة خطأ) جـ     20)    ب10) أ:   ھو  <  B Print 10  Else Print 20  IF Aناتج ما یلي )10

  

  لكغیر ذ) ب      د+ا) التعبیر الحسابي  ج)     بالتعبیر المنطقي) أ............ تعتمد جملة الاختیار في كیفیة عملھا على )11

  

    ھي عبارة عن Last  و First  یكون FOR -Nextفي الصیغة العامة لجملة التكرار ) 12

 : FOR COUNT = First To LAST   
  غیر ذلك  ) تعبیر حسابي فقط       د) تعبیر منطقي فقط         جـ)       بثابت أو متغیر او تعبیر حسابي)  أ
  
  
  

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 لصحيا/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

Print 5  ; 
Print  
Print 6 

5 
6 

5 
 
6 

5  6 

 10   فراغ14



 16

  
  
  
  

  :   ھي FOR عند الخروج من X       تكون قیمة step 2.5 9  TO  FOR X=2   في جملة التكرار التالیة )13

  10.5)                 د10)                جـ9.5)             ب12)   أ

  

   :FORي من جمل التكرار  لن ینفذ الجمل التي تقع داخل أ )14

  جـ+ب)  د FOR A=20 TO 4 STEP 3)    جـFOR Y=6 TO 2)    ب FOR X=-3.5 TO -3.5 STEP 0.5) أ

  
  
  
  

  )علامتین(احفظ التعریف مھم :      مھما كانت قیمتھ ھو Xالاقتران الذي یعطي الجزء الصحیح من ) 1

  X(Sqr()                دX(Int()            جـX(Abs()            بX(Fix()   أ
  

  :  ھو Xالاقتران الذي یعطي اكبر عدد صحیح اقل من او یساوي ) 2

  X(Sqr()                دX(Int() جـ           X(Abs()            بX(Fix()   أ

  

  :   ھو Xالاقتران الذي یعطي العدد الصحیح الاقرب لـ ) 3

  X(Sqr()                دX(CInt() جـ           X(Abs()            بX(Fix()   أ

  -4)              د4)                   جـ-5)           ب3)    أ     Int ( Abs)-13.+1(( :  ناتج ما یلي ھو ) 4

    SQR(Cint (8.7) ):   ناتج ما یلي ھو ) 5

  8)                    د4)                  جـ2.7)              ب3) أ

 
  غیر ذلك)       دب+أ) جـالاستخدام      سھلة ) یوفر استخدامھا الوقت والجھد     ب) أ: من ممیزات الاقترانات المكتبیة 

  

  Print sin(45)/sin(15*3)*10:  ناتج الجملة التالیة  ھو ) 8 

  0.5) صفر            د)             جـ1)             ب10)   أ

  

  Print 20/ ( k-k):  ناتج الجملة التالیة )9

أي قیمة نقسمھا على صفر ینتج كمیة غیر  (   vision By ZeroDi) صفر      د )           جـ20/صفر)         ب20) أ

   )معرفة

  : لطباعة ظل الزاویة بالتقدیر الدائري )10 

)      دx(Print Tan*)143./180( ()    جـPrint Tan)x*(143./180)               ب Print Tan)  أ 

  غیر ذلك   

  :   وباستخدام الاقترانات المكتبیةA\B التالیة أدناه تكافىء الجملة   اعداد موجبة فأي من الجملA , Bاذا علمت ان ) 11

  غیر ذلك)           دب+ أ ) جـ        INT(A/B))           بFix( A/B))   أ
  

  :ناتج ما یلي ھو ) 12

Print cint (0.5 ) == 0 

Print cint (0.50) == 0 

Print cint (0.51) == 1 

Print cint (0.49)== 0 

20 
 صفر

Sin (45) * 10 
  Sin (45)           

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / دبي الأ/ العلمي: الفرع 
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   : الاقترانات المكتبیةحول كلا من التعابیر التالیة الى لغة بیسك باستخدام : 2س

1(      )30(Sin                                                           )3-B*A(Abs  / ))180/14.3*(30(Sin 

        A*B-3 ||   

2      (BK+M-4AC                            √ Sqr(B^(K+M) -4*A*C)   

   Cos( 90*(3.14/180) (                                         90جیب تمام الزاویة ) 3

 

  :ما ناتج ما یلي  : 3س

  1 (SQR(-9)                                 لایجوز ان یاتي القیمة التي داخل الكسر سالبة رسالة خطأ  

  2     ()0.5( ^  )Fix(12.7) +cint(3.8)                     (  4           )0.5( ^  )4+12        ()0.5(^16  

  3 (Print – Abs(-10)   .    انتبھ للقسمھ  - 10الناتج                                          ) 0^9)  بناتج صحیح 

   )مھم(  1  ھو  Print 9^) 1\2 ()   جـ    4.5 ھو  Print  9^1/ 2)   ب3  ھو  Print 9^)2/1 ()  أ ) 4  

 5(  Print 4 Mod 0    الناتج :Division By Zero 

 6 (Print 8/(A-A)   الناتج    :Division  By Zero 

  7 (Input A, B              ? 2,M,3   الناتج      :Redo From Startلان الادخال خاطىء    

  

  :أكتب جملة بیسك لما یلي :   4س

  

 Jordan First    .                           Rem Jordan Firstأكتب جملة ملاحظات للنص )1

                                   Print Tan ( 90 *(3.14/180)).   بالتقدیر الدائري 90طباعة ظل الزاویة  )2

  Cint (A – m ) Print                  مقربا لاقرب عدد صحیح                   A من  mاطبع حاصل طرح )3

  

    100  و 90  محصورة بین A قیمة      اذا كانتB  من Aطباعھ حاصل طرح )4           

A-  Print BThen100 <And A 90 >   A IF  

  

  . دینار فأكثرM  1000 اذا كان المبلغ% 2.5 وبنسبھ Zاحسب الزكاه )5

)100/25(*M =  ZThen1000 =>  M IF    

  

 

 

 5000  اكبر او یساوي Income    اذا كان الدخل السنوي%  5  وبنسبھ  Taxاحسب الضریبة )6

)100/5*(Income =  Tax Then5000  => Income IF 

 

  
  
  
  
  
  
  

 
  

  نسبھ الزكاه *  المبلغ =  الزكاه       

 مقدار الضریبة  * الراتب السنوي =   الضریبة السنویة
 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 
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  Print AThen0 =   3  A mod IF ^2               3 من مضاعفات العدد A  اذا كانت قیمة  Aاطبع مربع )7

   عدد زوجي   A اذا كان قیمة A مضاعفات للمتغیر 3ع اطب)8

4*A, 3 *A, 2 *A Print Then0 =2  A mod IF  

 

  Int  على ان یكون ناتج القسمھ عدد صحیح باستخدام A,Bاطبع ناتج قسمة العدد  الاكبر على العدد الأصغر للمتغیرین )9

 IF A > B  Then Print Int (A/B ) Else Print Int ( B / A) 

 

اذا كان " Rectangle"اذا كان الشكل مربع واطبع  " Square) "اطبع(  الشرطیة  حددIFجملة   ستخدما م )10

    L,Wالشكل مستطیل للمتغیرین 

 

 

   A " IF A>=50 Then print"       > ======        50 أكبر او یساوي  Aقیمة كانت   اذاAاطبع )11

     OR مستخدما المعامل المنطقي 0 لاتساوي A  قیمةكانت اذا Aقیمة طبع أ )12

A  IF A<0 OR A >0 Then Print   
  

    Elseحول الجملة التالیة التالیة وبحیث یعطي نفس الناتج وبدون استخدام 

 1 (IF  A > B  Then Print 10  else  print 20 

  : الحل 
 

  

"B"  Else Print    "A "  Then print B=IF A  

  

 
  : امج المجاور واجب عما یلي تأمل البرن

  ما ناتج البرنامج المجاور) أ

  jerash :       الناتج B=3 و A=3اذا علما بأن قیمة 

  )بالطول(أعد  كتابة البرنامج المجاور مستخدما الصیغة العامة الثانیة ) ب

    الشرطیة If   لجملة 

  

 Elseاستخدام أعد كتابة البرنامج الاول وبحیث یعطي نفس الناتج بدون ) جـ

 

 
  

  

  : أكتب اسم الاقتران المناسب لكل مما یلي 

 )               Fix.(  مھما كانت قیمتھ X ھذا الاقتران الجزء الصحیح من -2) X) . abs یعطي ھذا الاقتران القیمةالمطلقة للقیمة العددیة -1

   )        Cint( . X یعطي ھذا الاقتران العدد الصحیح الأقرب لـ -4 ) X ). Int یعطي ھذاالاقتران أكبر عدد صحیح أقل من أو یساوي-3

  )Sqr. ( موجبا اوصفرا X  اذا كانت X یعطي الجذر التربیعي للعدد -5

  )   Tan.(  اقتران یحسب ظل الزاویة-8)  Cos. ( اقتران یحسب جیب تمام الزاویة -7) Sin. ( اقتران یحسب جیب الزاویة -6

IF L=W  Then  Print "Square"    Else   Print   "Rectangle" 

IF  A > B  Then Print 10   

IF  A < = B  Then Print20   

 IF A=B Then print "A"  

IF A< >B Then print "B"  

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

IF  A >= B  Then  k$ = "Amman"     Else   K$ = "jerash" 
Print K$ 

IF  A >= B  Then  
 k$ = "Amman"   
   Else   

 K$ = "jerash" 
EndIF 
Print K$ 

IF  A >= B  Then  k$ = "Amman"       

IF  A < B    Then  K$ = "jerash" 
Print K$ 
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  :ل الشكل المجاور ثم اجب عما یلي تأم : 5س

  :استخرج من البرنامج المجاور ما یلي )    أ

   $A$  ,  B :متغیر رمزي            X :متغیر عددي  

     9،  4   ، 3 ، 2  ،1 : ثابت عددي 

 "Amman"    " Jordan" :ثابت رمزي  

  X/3 =X\3 :تعبیر منطقي           4*2^3 :تعبیر حسابي 

         $Print A$+B : رمزیة  جملة دمج

 $Print A$ ;B.   وبحیث یعطي نفس الناتج +  وبطریقة غیر $Print A$ +Bأعد كتابة جملة الدمج التالیة  

  Next  :كلمة محجوزة تعلن عن نھایة الدوران              For :كلمة محجوزة تعلن عن بدایة الدوران  

 Step 1 : النقصان كلمة محجوزة للتحكم بمقدار الزیادة او

 

  وماذا یحدث ؟) 3^2(قبل عملیة الاس ) 2*4(في البرنامج المجاور كیف یمكن تنفیذ عملیة الضرب ) ب

  سیتغیر الناتج :      وماذا یحدث 3^)2*4:   ( كما یلي أقواس  وذلك بإضافة 

   وبدون باقي 3الاعداد التي تقبل القسمة على او طباعة مضاعفات 9 الى 3 من3طباعة مضاعفات العدد ؟ السابقما عمل البرنامج )جـ

  .  التي في السطر الرابع وبحیث یعطي نفس الناتج وباستخدام الاقترانات المكتبیة IFعد جملة )دأ

         IF X/3 = INT(X/3) Then Print X       أو   IF X/3 = FIX(X/3) Then Print X  

  

  حیث  التي في السطر الرابع وبIFأعد جملة )ھـ

 Mod یعطي نفس الناتج وباستخدام 

IF  X  Mod 3 = 0  Then  Print X 

  

   فقط  في البرنامج المجاور وبحیث یطبع For اعد كتابة جملة )و

  Step 3نفس النتائج وباستخدام 

  
   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

For X = 3  TO 9  Step3  
Print X 
Next X 
End 

A$ = "Amman" 
B$ = " Jordan" 
For X = 3  TO 9  Step 1  
IF X/3 = (X\3) Then  Print X 
Next X 
Print A$+B$  
Print 3^2*4 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

 

  



 20

  
  
  
  

            اكمل الفراغ في كل مما یلي  : 10س

قیمة عداد الدوران بعد 
  وج من الدورانالخر

    ناتج التنفیذ  عدد مرات الدوران

6  2  1 

4 

12 

For k=M To 3  step 2   

1+k=K  

Print k  

Next K 

Print K*2+M  

End  

  لایوجد دوران  لا یوجد دوران 
  

10  X=4 

If  X>=2   then   X= X*2 

If X > =8 Then   X= X+2 

Print  X 

END 

  

 فكرة الثوابت  مستخدما For-Next جملة الدوران باستخدامالمجاور شكل  لطباعة الأكمل البرنامج التالي   : 11س

  :الرمزیة 
   

  
  
  
  
  
  
  

     مرات في كل سطرJorDan    5   مرات  بحیث یطبع  كلمة JorDan   10لطباعة كلمة أكمل البرنامج المجاور 
  .مع عدم استخدام اكثر من فاصلة أو فاصلة منقوطة في البرنامج 

 

  
  
  

  لا تتغیر طول تنفیذ البرنامج حتى لو تغیرت قیمھم داخل البرنامج لعدم  Step  وقیمة FOR حظة القیمة النھائیة لـ ملا

   .  Step   اوTOوجود  ذاكرة تخزین معھا بعد 
  
  
  
  
  
  

 

 

 

** 
**** 
******  
********  

 

A$=" ** " 
For  x=1 to  …. عدد الاسطر 
………  A$ 
A$=A$+"……" 
Next  X  
End 

For X=  8   To  ……….   
…………"           " …. 
Print  X 
Next X 

For X=  8   To   17 
Print  " JorDan "  ,  
Next X 

A$=" ** " 
For  x=1 to  4 
Print A$ 
A$=A$+" ** " 
Next  X  
End 

  : ما ناتج  ما یلي 

N = 3 

For X= 1  To   N  Step  2 

PRINT  X   

N = N+4 

Next X 

Print  N 

3 
7 

11 

X N
1 
3 
5 

3 

  الناتج

 

1 
3 
11 

  ولن 3  ستبقى Nالقیمة النھائیة لـ 
=  تتغیر لعدم وجود ذاكرة تخزین 

 Toبعد 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / ميالعل: الفرع 
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  Next بعد   )vgA(  ومتى نضع المعدل Nextقبل   )Avg(متى نضع المعدل 
 

 
 
 

  
 :  Next   بعد Avgنضع                                                   :  Next  قبل   Avgنضع 

  
  
  

    طلاب 10مثلا ادخال علامات ) Forتحت  ( For بعد Inputاذ طلب ادخال وبعدھا عدد نضع 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :ما ناتج  ما یلي 

A=2 

B=3  

For C= 3  TO B  STEP A 

A=A+1 

B=B*3 

NEXT C 

Print  A , B ,C 

3 
9 

A B
2 
3 3 

5 

C  B = 3 
A=2    

  ولن تتغیر قیمھم 

 صحیح 3 = > 3
 خطأ   3 => 5

  الناتج

 3              9               5 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ وماتیة المعل/ الأدبي / العلمي: الفرع 

For .......... 
 
Avg = ....... 
Next 

For .......... 
 
Next 
Avg = ....... 
 

    وظف او لكل مطالباذا طلب حساب معدل علامات كل 
 )فردي(لكل عامل

    الموظفین او لكل الطلاب كل  علاماتاب معدلاذا طلب حس
 )جمع(كل العمال 

  : الثانیةالحالة  : الحالة الاولى 

 وكرر ذلك لـ ) A , B , C( علامات 3و) $A(  كل من اسم الطالب )قراءة(لادخال اكتب برنامج بلغة بیسك 
  . عدد صحیح  شكل علىوالمعدل لكل طالبوطباعة كل من الاسم والعلامات ,  طلاب 10

 
Cls 
For  X= 1 To  10  
Input A$ , A , B , C  
Avg = (A + B + C ) / 3  
Print A$ , A , B , C , Fix (Avg) 
Next X 
 

 )فردي(ھنا طلب معدل طالب 
 Next قبل  Avgاذا نضع 

 IF  وبدون  For اي برنامج داخل ترتیب
 

Input 
  المعادلة
Print 
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  )Forتحت   ( For داخل  Input وجاء بعدھا عدد نضع) قراءة ( اذا طلب ادخال 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  )Forتحت   ( For داخل  Input وجاء بعدھا عدد نضع) قراءة ( اذا طلب ادخال 

  
   طالب وحساب30     علاماتلادخالاكتب برنامج بلغة بیسك 

    وباستخدامبلكل الطلا)المتوسط الحسابي( معدل علامات
   ؟For-Next  جمل التكرار  

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 لصف  ما  لكل طالب  علامتین و اسم لادخالأكتب برنامج بلغة بیسك 
 علامات  كل طالب)Avg( معدلو  )Sum (مجموعوقم بطباعة 

    For-Nextباستخدام جملة الدوران 
                      

 

Cls 
Input  N   أدخل عدد طلاب الصف المجھول  
For  X=1   TO   N 
Input   A$ , A , B 
Sum= A + B 
Avg=( A+B) / 2 
Print  Sum , Avg 
Next X 
End 

  اطبع50 أكبر أو تساوي  معدل الطالب طالب فاذا كان40لصف مكون من  أسماء وعلامتان لإدخالأكتب برنامج بلغة بیسك 
 على نفس "Fail"  ونتیجتھ معدلة  و اسم الطالب وغیر ذلك اطبع  على نفس السطر  "Pass"  ونتیجتھ معدلھ واسم الطالب

 For-Nextالسطرباستخدام 
 
 

 
CLS 
FOR X=1 TO 40    40عدد طلاب الصف       
    Input  A$ ,  A , B    أدخل اسم الطالب وعلامتین لھ 
  Avg=(A+B)/2      حساب معدل العلامتین       
IF AVG >= 50 Then print A$ , avg , "Pass "  Else print A$ , avg , "Fail " 
Next X 
End 
 
 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

CLS  
Sum = 0  

30 TO1 = XFOR 
Input  B       أدخل العلامة 
Sum = Sum +  B 

 XNext     

Avg = Sum/30 
Print Avg  
End   

            علامات  ھنا  طلب حساب معدل  
  )جمع  (الطلابكل 

 Next بعد  Avgاذا نضع المعدل 

 طالب وحساب 20 اعمار لادخالغة بیسك اكتب برنامج بل
  وباستخدام  كل الطلابمعدل اعمار) المتوسط  الحسابي(

  For-Next جمل التكرار
  CLS  

Sum = 0  
20 TO1 = XFOR 

Input  B       مرأدخل الع  
Sum = Sum +  B 

 XNext     

Avg = Sum/20 
Print Avg  
End   

  
أعمار         ھنا  طلب حساب معدل

  )جمع  (الطلابكل 
 Next بعد  Avgاذا نضع المعدل 

  مجموع العلامات المدخلة= معدل العلامات 
                                 عددھا
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  )Forتحت   ( For داخل  Input وجاء بعدھا عدد نضع) قراءة ( اذا طلب ادخال 

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ساعة ونصف:                   مدة الامتحان  المستوى الثالث                                          / حاسوب : بسم الله الرلمبحث 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

أكتب برنامج بلغة بیسك لادخال علامات   :1 س
  For باستخدام الاكبرلب وایجاد العلامة    طا20

Input A 
Max= A 
For X=1   To  19      لاننا ادخلنا عدد قبل 
Input  B  أدخل العلامة 
IF  B>Max Then  Max = B 
Next X 
Print Max 
 

 

  من الاعداد Nأكتب برنامج بلغة بیسك لادخال : 2س
  Forباستخدام الاصغر  اطالب وایجاد العدد  

Input N 
Input A 
Min= A 
For X=1   To  N-1      لاننا ادخلنا عدد قبل 
Input  B  أدخل العدد 
IF  B < Min  Then  Min = B 
Next X 
Print Min 
 

  طالب 40اكتب برنامج بلغة بیسك لادخال علامات :3س
               الطلاب الناجحینعدد )1وطباعة 

وطباعة العلامة الاكبر من بین العلامات التي تم )2
 For باستخدام إدخالھا

C=0 
For  X=1   To  40 
Input  A   أدخل العلامة 
IF A > Max Then Max = A 
IF A>= 50  Then C =C+ 1 
Next  X 
Print  C 
Print Max 

    محموع  وعدداكتب برنامج بلغة بیسك لطباعة :4س
  100 الى  1  من 5الاعدا د التي تقبل القسمة على 

 Modباستخدام 
C=0 
Sum=0 
For  X=1   To  100 
IF X  Mod  5 = 0  Then 
C =C+ 1 
Sum=sum+X 
EndIf 
Next  X 
Print  C 
Print Sum 

  عدداكتب برنامج بلغة بیسك لطباعة :5س
  5    الاعدا د التي تقبل القسمة على عمجموو

 Step 5  باستخدام 30 الى  6من 
C=0 
Sum=0 
For  X=10   To  30  step 5 
C=C+ 1 
Sum=Sum+X 
Next  X 
Print  C 
Print Sum 

  اكتب برنامج بلغة بیسك لادخال علامات صف ما :6س
  الرسوبونسبةواطبع نسبة النجاح 

Input  N 

C1=0         طلاب الناجحینعدد لل  

C2=0         عدد للطلاب الراسبین 
For  X=1  To  N 

Input B أدخل العلامة 
IF B >= 50 THEN  
C1=C1+1 
Else  
C2=C2+1 
End IF 
Next  X 
Avg1= C1/n *100     نسبة النجاح 
Avg2 = C2/n*100      نسبة الرسوب 
Print Avg1   , Avg2 
 

   الثانویة العامة متحان شھادة الدراسةاسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 
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  :7س                  
      

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  
  

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 Mod   باستخدام 20 الى 1للاعداد من الفردیةد ومجموع الاعدا   الزوجیةمجموع الاعدادأكتب  برنامج بلغة بیسك لایجاد 
 

Sum1=0 
 
Sum1=Sum1+ 
 
Print  Sum1 

Sum2=0 
 
Sum2=Sum2+ 
 
Print  Sum2 

Sum1=0 
Sum2=0 
For  X=1     TO   20  
IF X MOD 2=0   Then     Sum1=Sum1+X 
IF X MOD 2<>0   Then   Sum2=Sum2+X 
Next X 
Print Sum1 
Print Sum2 
 

              والمضروب في سؤال واحدالمجموع:8س
  : اكتب برنامج بلغة البیسك لإیجاد قیمة ما یلي 

 
  1 * 3  +  2 * 3  + 3 * 3  + .........  + n *3 
    1!            2!          3!                        n! 
 

Sum=0 
INPUT N 
      F = 1 
For   X=1     TO   N 
      F= F * X 

 Sum = Sum +   (X * 3) / F       

Next X 
Print Sum 
 F 

3 * X  
F 

  متحان شھادة الدراسة الثانویة العامة اسئلة مقترحة وشاملة لا

  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 
 الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 

        .المجموع والمضروب في سؤال واحد  : 9س
  : اكتب برنامج بلغة البیسك لإیجاد قیمة ما یلي 

 
 

       ∑ n!*(X+10) 
            

Sum=0 
INPUT N 
      F = 1 
For   X=1     TO   N 
      F= F * X 

 Sum = Sum +  F * (X+10) 

Next X 
Print Sum 
 

X= 1 

N 

        .المجموع والمضروب في سؤال واحد :10س
  : اكتب برنامج بلغة البیسك لإیجاد قیمة ما یلي 

 
 

    n! * ∑ (X+10) 
            

Sum=0 
INPUT N 
      F = 1 
For   X=1     TO   N 
      F= F * X 

 Sum = Sum +  ( X + 10 ) 
Next X 
Print  F * Sum 
 

N 

X= 1 
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  : أكتب برنامج بلغة بیسك لإیجاد قیمة ما یلي 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
  :كتب برنامج بلغة بیسك لإیجاد قیمة ما یلي أ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  أكتب ناتج تنفیذ البرامج الآتیة 
  الناتج                                                                                               

  الناتج          
  
  
  
  
  
  

  100  الى  10   وبدون باقي ومن 4معدل الأعداد التي تقبل القسمة على ة أكمل البرنامج التالي والذي یمثل طباع
   .100 الى 10 ووكذلك عدد الأعداد الفردیة من Modوباستخدام 

  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2    *    4      *    6       *    ...........      10  
3          6             9                             15 
 

For X = 2  To   10  Step 2 

A=3 
A=A+3 

SUM = 1 
A=3 
FOR X = 2 TO 10   STEP 2 
SUM = SUM * X / A 
A=A+3 
NEXT X 
PRINT SUM  

   3             6                9                      18              
20      *    18       *   16                 * 10 

For X = 3  To   18  Step 3 

A=20 
A=A  -   2  

SUM = 1 
A=20 
FOR X = 3 TO 18   STEP 3 
SUM = SUM * A^X 
A=A - 2 
NEXT X 
PRINT SUM  

SUM = 3                            
FOR X= 2 TO 6   STEP 2 
X=X+1 
SUM = SUM + X  
NEXT X 
PRINT SUM  ,  X 

 

8                 12  

FOR X= 1 TO 10   
IF X/5 = X\5 Then Print X , 
NEXT X 

 

5                 10 

C =0    4عداد لعد الأعداد التي تقبل القسمة على             
Sum = 0          4مجموع الأعداد التي تقبل القسمة على  
C1=0              عداد لعد عدد الأعداد الفردیة 
For  X=10     TO  80 
     IF ........Mod .........=    Then  
         C= ............ 
        Sum =Sum + ....... 
      EndIF 
IF X  MOD.....  <> ....  Then   ...............  
Next X 
Avg = .................... 
Print Avg , C1 

C =0               
Sum = 0          
C1=0               
For  X=10     TO  80 
     IF  X Mod    0= 4 Then  
         C= C+1  
        Sum =Sum + X 
      EndIF 
IF X  MOD 2  <> 0  Then C1=C1+1  
Next X 
Avg = Sum / C 
Print Avg , C1 

Avg = Sum  
             C 

بعد  نضع ھذا القانون   
Next 

  یة العامة متحان شھادة الدراسة الثانواسئلة مقترحة وشاملة  لا
  المستوى الثالث/ حاسوب : المبحث 

  الصحي/ المعلوماتیة / الأدبي / العلمي: الفرع 



 26

  
  
  
  
  
  

  
  

  ل لھا القدرة على نقل البیاناتھو نظام مكون من حاسوبین أو أكثر مرتبطة معا بواسطة خط اتصا.................................  تعریف) 1
  غیر ذلك) بطاقات الشبكات           د) بروتوكول الشبكة               جـ)                 بشبكة الحاسوب) أ

  
  :من مكونات شبكة الحواسیب ) 2

 بطاقات الشبكات  و خطوط الاتصال بین الحواسیب)ب)     حاسوبین او أكثر(مجموعة من الحواسیب   ) أ
  كل ما ذكر) معدات ربط الشبكات  و بروتوكولات الشبكات      د) جـ 

  
وظیفتھا نقل البیانات من احد ) في الارسال(ھو أن كل جھاز حاسوب في الشبكة مزود ببطاقات الشبكات  ......................تعریف ) 3

تقوم بطاقات الشبكات باستقبال البیانات ) لوفي الاستقبا(حواسیب الشبكة وارسالھا عبر خطوط الاتصال الى الحواسیب الاخرى 
  .المرسلة من الحواسیب الاخر�وادخالھا الى الحاسوب 

  غیر ذلك)            دبطاقات الشبكات) بروتوكول الشبكة               جـ)                 بشبكة الحاسوب) أ
 
   .أخر إلىویتم من خلالھا نقل البیانات من حاسوب , كیة لربط حواسیب الشبكة  ھي وسائل سلكیة  أو لاسل............................تعریف ) 4
  غیر ذلك) بطاقات الشبكات           د) بروتوكول الشبكة               جـ)               بخطوط الاتصال بین الحواسیب)   أ
  
   من وسائل الاتصال السلكیة ؟3عدد ) 5
  كل ما ذكر) كیبل الألیاف الضوئیة      د) الكیبل المحوري        جـ)      بالكیبل المزدوج  المجدول  ) أ

  
  .ویتكون من عدة أزواج من الأسلاك النحاسیة المجدولة داخل غلاف بلاستیكي ...............  الكیبل )  6
  كل ما ذكر)      دكیبل الألیاف الضوئیة ) الكیبل المحوري        جـ)       بالكیبل المزدوج  المجدول ) أ

  
  .ویتكون من سلك محاط بمادة عازلة ثم طبقة أخرى من الأسلاك یغطیھا غلاف عازل  .............الكیبل ) 7
  كل ما ذكر) كیبل الألیاف الضوئیة      د)         جـالكیبل المحوري)       بالكیبل المزدوج  المجدول ) أ

  
وتجمع بأغلفة عازلة , ن شعیرات دقیقة مصنوعة من ألیاف زجاجیة شفافة یحاط كل منھا بغلاف عازل یتكون م ...................كیبل )  8

  .حیث تقوم ھذه الشعیرات بنقل البیانات على شكل أمواج ضوئیة , أخرى 
  ركل ما ذك)       دكیبل الألیاف الضوئیة)         جـالكیبل المحوري)       بالكیبل المزدوج  المجدول ) أ   
  
  :من وسائط الاتصال اللاسلكیة  ) 9
  كل ما ذكر) الموجات القصیرة جدا   و الأقمار الصناعیة      د) لأشعة تحت الحمراء     ب موجات الرادیو        جـ ا)  أ

  
 إرسال للشبكة بجھاز یتم فیھ تزوید أجھزة الحاسوب وكافة العناصر المادیة الأخرى المكونة)  .................  تعریف( عمل مبدأ) 10

والتقاط البیانات المرسلة من الأجھزة الأخرى  , یستخدم لبث البیانات المطلوب نقلھا )  وضح مبدأ عملة) (Transceiver(واستقبال 
زة الخاص بأجھ) Remote Control(حیث یتشابھ ھذا الجھاز في مبدأ عملھ  مع جھاز التحكم عن بعد , باستخدام الأشعة  تحت الحمراء 

  .التلفاز 
  كل ما ذكر)   د  الموجات القصیرة جدا   و الأقمار الصناعیة    )   جـ   موجات الرادیو      )  ب        الأشعة تحت الحمراء  ) أ

  
   شاراتھإ بإرسالحیث یقوم الجھاز المرسل ,  واستقبال رادیوي إرسالیتم تزوید الشبكة بأجھزة   ) ................تعریف( عمل مبدأ) 11

  .مثل اتصالات  الھواتف الخلویة   , الإشاراتویتم ضبط الجھاز المستقبل على التردد  نفسھ لیتمكن  من التقاط   , باستخدام تردد معین 
  كل ما ذكر) الموجات القصیرة جدا   و الأقمار الصناعیة      د)         جـ موجات الرادیو)     بالأشعة تحت الحمراء )  أ

  
   :ن ممیزات الموجات القصیرة جدا م) 12

  , ولكنھا ذات  طول موجي قصیر جدا وتردد عالي جدا أمواج الرادیوتعد من   ) أ
  عالیةإرسال لذلك فھي قادرة على تغطیة مساحات كبیرة وبقوة   ) ب
مة في أنظمة البث الفضائي مثل الاتصالات المستخد,  الأمواج واستقبالھا لإرسال ھوائیات كبیرة مرتفعة  الثمن  إلىولكنھا تحتاج ) جـ
  كل ما ذكر) د) .                         Satelliteالساتلایت  (
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 المیكرویة     الإشارات لإرسال البیانات باستخدام أقمار مداریة تعمل كمحطات تتابع إرسالیتم  ) ....................... عملمبدأ(تعریف ) 13
  كل ما ذكر)      دالأقمار الصناعیة )          جـ موجات الرادیو)     بالأشعة تحت الحمراء )  أ. جدا  عبر مسافات بعیدة         

  
  ) :فوائدھا( وممیزاتھا  تقوم بربط مجموعات الحواسیب معا أجھزةھي   معدات ربط الشبكات)14
  حة  التي تغطیھا الشبكة تزید المسا) تسمح باتصال عدد أكبر من الحواسیب بالشبكة          ب)      أ

  كل ما ذكر) تسھل تشخیص المشكلات ومعالجتھا في الشبكة       ھـ) تنظم تدفق البیانات خلالھا                           د)     جـ
  

  كل ما ذكر)  د)  Router(الموجة )  جـ Bridge)(الجسر)  ب )Switch(المقسم /الموزع ) ا : على معدات ربط الشبكات الأمثلة من  ) 15
  

مجموعة  من البرامج تقوم بتطبیق القواعد والطرق الموحدة التي تكفل تامین الاتصال بین الحواسیب  ....................تعریف ) 16
   غیر ذلك     )كیبل الالیاف الضوئیة        د)  المقسم                  جـ)          ببروتوكول الشبكة)  أ .    المختلفة بشكل صحیح وامن

  :مثال على أشھر بروتوكول الشبكة الواسع الانتشار والمستخدم في شبكة الانترنت ) 17    
  غیر ذلك  ) ب                     د+أ) د                      جـ المستفی/ شبكة الخادم )         بIP/TCP)   أ

  
  :أنواع شبكات الحاسوب  )18

  :أو وجود  خادم في الشبكة وغیرھا من المعاییر الى ,  الحاسوب حسب المساحة التي تغطیھا الشبكة               تصنف شبكات
  :  والفرق بینھم ھو  WAN – ( Wide(الشبكة الواسعة  و) LAN – Local Area Network(الشبكة المحلیة  
ة جغرافیة محدودة داخل مبنى أومجموعة من المباني   وھي أن الحواسیب المكونة للشبكة تتوزع على مساح )LAN(الشبكة المحلیة ) أ

  :ومثال على الشبكة المحلیة . المتقاربة 
  .وعدد قلیل من خوادم الشبكة , ) PC's(وغالبا ما تتكون من مجموعة من الحواسیب الشخصیة ,  الشبكة الموجودة في مختبر مدرستك 

  وترتبط مع بعضھا بواسطة خطوط الھاتف والأقمار الصناعیة  , عدة جغرافیا  وتتكون من شبكات محلیة متبا ) WAN(الشبكة الواسعة ) ب
  غیر ذلك)                         دب+أ) جـ.     شبكة الانترنت مثال على الشبكة الواسعة 

  
   بـ (Wan)سعة نوع خطوط الارتباط التي  تربط الشبكات المحلیة المتباعدة جغرافیا  مع بعضھا البعض  في الشبكة الوا  ----

  غیر ذلك)              دب+أ)  جـالأقمار الصناعیة      ) خطوط الھاتف       ب) أ
  

)  Client / Server Network(المستفید / شبكة الخادم :  من أنواع شبكات الحاسوب من حیث علاقة أجھزة الحاسوب ببعضھا )  19
  : والفرق بینھم ھو و الشبكة التناظریة 

 تتكون من مجموعة  حواسیب یطلق على احدھا خادم الشبكة ) :  Server Network/ Client(المستفید / بكة الخادم ش) أ      
)Network Server ( , بینما یطلق على الاجھزة الاخرى اسم محطات العمل)WorkStation ( او المستفیدین).Clients.(  

ویكون لدى كل ,   وتعتبر جمیع الحواسیب في ھذه الشبكة متكافئة :) Peer Network-to-Peer(الشبكة التناظریة ) ب      
  غیر ذلك)            دب+أ)  جـ          في الوصول الى الشبكةي حاسوب حق متساو

  
  .ا وتوكل الیھ مھام عده منھ, ھو حاسوب مركزي ترتبط  باقي أجھزة الشبكة معھ  ) Server(خادم الشبكة یمكن تعریف خادم الشبكة ) 20

  )  :ممیزاتھ (   ومن فوائد الخادم 
  كل ما ذكر) دتخزین البرامج المشتركة   )  ادارة عمل الشبكة وتنظیمھا    جـ) تسجیل مستخدمي الشبكة والسماح لعم بالدخول الیھا   ب) أ

  
واسطة خطوط الاتصال                  ھو الطریقة التنظیمیة التي یتم بھا توصیل الحواسیب والطابعات والمعدات الاخرى ب:نموذج الربط  )21

   : و من أنواع نماذج  الربط ) التمدیدات المادیة( 
 كل ما ذكر) د) Ring Topology(نموذج الحلقة ) جـ)   Star Topology(نموذج النجمة )   ب )Bus Topology(النموذج الخطي  )أ
  ) :ممیزاتھ (مبدا عمل نموذج الربط الخطي ) 22              

  .واحد یبدأ من نقطة وینتھي في نقطة اخرى ) Bus(یتم ربط الحواسیب بخط اتصال   ) أ
 .وتنتقل البیانات من الجھاز المرسل الى الكیبل الرئیسي للشبكة حاملة معھا العنوان الخاص بالجھاز الھدف  ) ب

  ) :ممیزاتھ(نموذج النجمة مبدا عمل  ) 23
  .باستخدام كیبل مستقل لكل جھاز ) Switch(زع ترتبط الحواسیب مع وحدة توصیل مركزیة تسمى المو  ) أ

  .   حیث یعمل الموزع كنقطة تجمیع 
 . داخل الشبكة الأخرى أجھزة الحاسوب إلى الموزع الذي یقوم بدوره بتوصیلھا إلى البیانات بإرسالتقوم اجھزة الحاسوب   ) ب

  یر ذلكغ)                                                      دب+أ) جـ      
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  ) : عملھ مبدأ( عرفھ ) :Ring Topology(نموذج الحلقة   مبدأ عمل)24

  . الجھاز نفسھ الذي بدأ عنده  مكونا حلقة مغلقةإلىترتبط الحواسیب بكیبل یبدأ من احد الأجھزة ویمر بالأجھزة الأخرى ثم یعود ) أ
  , الاتصال مرورا بجمیع الأجھزة وتتم عملیة نقل البیانات من المرسل الى المستقبل عبر خط)ب

  كل ما ذكر)              د. حتى تصل الجھاز المستقبل إرسالھا بإعادةویقوم كل جھاز ) جـ  
 

  من الشبكاتأ
  :أي مما یلي صحیح ) 1
    تبادل حر للمعلومات بین مستخدمیھابأكبرلان تصمیم الانترنت یسمح تتعرض الشبكات والانترنت لعملیات اختراق ) أ

لاتلاف مكوناتھا المادیة والبرمجیة والحصول على ) الانترنت(اختراق الشبكة ما العملیات الضارة التي تتعرض لھا الشبكة  ) ب
  .معلومات بطرق غیر مشروعة 

  كل ما ذكر) د  .تم ظھور امن الشبكات  وبعدھا )بالفیروس(خدام الانترنت في بدایات انشائة  ھجوم فیروسي  تعرض است) جـ
ھو مجموعة من الإجراءات والقوانین والأنظمة التي یتم بھا حمایة المعلومات على انھ .........................بمكن تعریف ) 2

  .والاجھزة والوسائط المستخدمة في حفظ ھذه المعلومات ومعالجتھا وتبادلھا عبر الشبكة 
  غیر ذلك) مواضع شبكة الاتصال    د)         جـمشاركة المجلد  )       ب)Network Security( أمن الشبكات  )أ

  
  :من المخاطر من المخاطر التي تھدد الشبكات ) 3
  . خدمات الشبكات أو تعطلیلھا إعاقة) اتلاف البیانات والبرامج               جـ) سرقة المعلومات                  ب) أ
             كل ما ذكر) ھـ        عبر الشبكة     ) مثل الفیروسات(بث برامج تخریبیة ) د
  
  ) :سرقة المعومات واتلاف البیانات واعاقة الخدمة والبرامج التخریبیة(من طرق حمایة الشبكات من المخاطر) 4
  كل ما ذكر) د  )Firewalls(الجدر الناریة)Encryption  (3(تشفیر المعلومات ) Password   (2(استخدام كلمات السر ) 1
  
تستخدم للتعریف بالشخص )  وبعض الرموز الخاصةوأرقامحروف (ھي سلسلة من الرموز  ...........................تعریف ) 5

  .المخول وتمكنھ من فتح ملف او تشغیل حاسوب او تشغیل برامج او الدخول الى شبكة الحواسیب 
  كل ما ذكر) د  )Firewalls(الجدر الناریة)ـج) Encryption( تشفیر المعلومات )   ب)Password(كلمات السر ) أ

  
  :من الشروط والقواعد الواجب مراعاتھا عند اختیار المستخدم   لكلمة السرا) 6
  ) .دیر بالك(او رقم الھاتف وغرھا , أو تاریخ المیلاد , تجنب كلمات المرور ذات الدلالة الشخصیة كالاسم )أ

 . غیر المخولین اكتشافھا الأشخاص والرموز في تكوین كلمة المرور حتى لا یسھل على اموالأرقاستخدام اكبر عدد ممكن من الحروف )ب
 )انتبة. ( متوقعة وعدم اعطائھا للغیر أماكنالمحافظة على سریة كلمات المرور وعدم كتابتھا في )جـ
  كل ما ذكر صحیح) ھـ       .العمل على تغییرھا  بانتظام خلال فترات زمنیة قصیرة )د

  
 بطریقة یعرفھا مرسل المعلومات أخرى  ھو مزج المعلومات الحقیقة التي تیث عبر الشبكة بمعلومات ........................عریف ت) 7

وذلك لأن  , إرسالھامما یعني عدم معرفة ھذه المعلومات أو الاستفادة منھا اذا استطاع طرف ثالث اعتراضھا أثناء , ومستقبلھا فقط 
  ولین لا یعرفون طریقة فك التشفیر الأشخاص غیر المخ

  كل ما ذكر) د     )Firewalls(الجدر الناریة)   جـ) Password(كلمات السر ) ب  )Encryption (:تشفیر البیانات ) أ
    
  :من طرق لتشفیر البیانات )  8
  . معلومات الرسالة الحقیقیة ضمنھا لإخفاء معلومات قبل الرسالة وبعدھا إضافة  ) أ

 ) .تغییر حروف الرسالة الى حروف أخرى( الرسالة بطریقة معینة تغییر محتوى  ) ب
  .خلال ھذه الرموز  لدمجھا مع الرسالة لتمویھ محتویات الرسالة من) pin(اوالرقم الممیز ) key(استخدام رموز معینة تسمى مفتاح ) جـ

  كل ما ذكر صحیح) د   
  
  ن غیرھا من البیانات الغیر مشفرة ع) حمایتھا(كیف یمكن تمییز عملیات تشفیر البیانات   )9
  غیر ذلك  )   دب+أ) جـ httpبدلا من ) shttp(أن یبدأ عنوان المواقع بأحرف )وجود علامة قفل صغیر على شریط الحالة في نافذة الموقع ب)أ
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حیث , أو برمجیات ) او موجھات , أو موزعات , مثل أجھزة الحاسوب ( ھو انھ قد یكون  مكونا مادیا  :........................تعریف ) 10
  .یعمل كلاھما ضمن بیئة الشبكة  لتوفیر نظام حمایة 

  
  كل ما ذكر صحیح) دموجھات       ) موزعات     جـ)  أجھزة حاسوب     ب)  أ:عدد المكونات المادیة للجدار الناري 

  كل ما ذكر) تشفیر البیانات                  د)                    جـكلمة السر  )                            بالجدار الناري) أ
حیث یتم بناء جدران الشقق السكنیة المتقاربة من مواد عازلة ومقاومة ,  ھندسة البناء إلى............................ یعود سبب تسمیة ) 11

   الشقق إحدى اندلاعھا في لانتقال النیران  وذلك لمنع انتشار النار بین الشقق في حال
  كل ما ذكر) تشفیر البیانات                  د) كلمة السر                     جـ)                            بالجدار الناري) أ

  
  :للجدر الناریة فوائد كثیرة منھا ) 12

وذلك , ) علل(, مباشرة بین الشبكة والحواسیب الخارجیة و منع الاتصالات ال)بمنع عملیات  الدخول غیر المصرح بھا الى الشبكة ) أ
بتوجیھ ھذه الاتصالات عبر أجھزة وبرامج خاصة تقوم بتحدید كیفیة الاتصال ونوعیتھ مثل امكانیة تمریر ملف  ما عبر الشبكة دون ان 

  .یحدث ضررا فیھا 
  .اسیب أخرى المحافظة على سلامة الحاسوب بتسجیل المعلومات التي تصل الیھ من حو) ج
  كل ما ذكر) ھـ .            إعطاء المستخدم مزیدا من السیطرة على البیانات المخزنة في الحواسیب ) د
  

  التي یستطیع الجدار الناري ان یؤدیھا ؟) مھام(من امكانیات ) 13
  بكة یعمل على منع البرمجیات غیر الموثوقة وغیر المرغوب بھا من الوصول الى الحاسوب عبر الش)  أ

  .یطلب الاذن من مستخدم الحاسوب لاتمام اتصال معین أو منعھ ) ب
  )الناجحة وغیر الناجحة منھا(ینشىء سجلا امنیا بمحاولات الوصول الى الحاسوب من قبل الاخرین ) جـ

  كل ما ذكر صحیح) د      .   مما بساعد في حل المشكلات التي قد تطرأ مستقبلا 
  

  ومنھا ؟, ي لا یستطیع الجدار الناري ان یؤدیھا الت) مھام( من محددات )14
ولذا ینصح باستعمال البرامج المضادة للفیروسات وتحدیثھا , كشف فیروسات او ابطال مفعولھا اذا كانت قد دخلت الى الحاسوب مسبقا ) أ

  .باستمرار 
ح بفتح  مرفقات رسالة الكترونیة من عناوین ولھذا لا ینص, منع مستخدم الحاسوب من فتح رسالة الكترونیة تحوي مرفقات خطرة ) ب

  .غیر معروفة
ولكن ھناك بعض برامج البرید الالكتروني التي یمكن ان تساعد في , منع الرسائل غیر المرغوب بھا من الوصول الى البرید الالكتروني ) جـ

  كل ما ذكر صحیح) د                                                    .ذلك 
  :أي مما یلي صحیح فیما یتعلق بالجدار الناري ) 15

   .وضع التشغیل  فان الجدار الناري یكون تلقائیا في Windows Xpنظام التشغیل ) تنزیل( عملیة تنصیب إتمامبعد   )أ
 الأمنیة بشكل جزئي او كلي لان ھذا سیزید المخاطر Windows Xpلا ینصح بایقاف عمل الجدار الناري في نظام التشغیل ) ب

  غیر ذلك)         دب +أ) جـ   .التي قد یتعرض لھا الحاسوب 
  

  :تامل الشكل المجاور ثم اجب عما یلي ) 16
  : ماذا یمثل الشكل المجاور --- 

  صندوق حوار تشغیل)     بصندوق حوار جدار حمایة) أ
  غیر ذلك) ب                              د+أ) جـ

  : تشغیل إیقافر على زر  ماذا یحدث عند النق-----
  یتعطل عمل جدار حمایة) بیتم تفعیل عمل جدار حمایة          ) أ

  غیر ذلك) یتم تعطیل تشغیل خدمة الرسائل     د) جـ
  

   اذكر الخطوات التي تم من خلالھا الدخول الى-----
   ) : صندوق حوار جدار حمایةخطوات اظھار(صندوق الحوارالمجاور

  )Start(من لائحة ابدأ ) Control Panel(كم  اختر لوحة التح)أ
  )Control Panel(فتظھر نافذة لوحة التحكم 
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  فتظھر نافذة اتصالات شبكة الاتصال وانترنت) Network and Internet Connections(أختر فئة اتصالات شبكة الاتصال وانترنت ) ب
  )Windows Firewall( سیظھر  اوWindows  جداریة حمایةاختر رمز لوحة التحكم ) جـ

    Windows جدار حمایةفیظھر صندوق حوار  , اذا كانت واجھھ التطبیق باللغة الانجلیزیة 
  كل ما ذكر صحیح) ھـ                   ثم موافق )مستحسن( تشغیل یلاحظ أن  الخیار الفعال ھو  )د
  

  الدرس الرابع طرق جدیدة للاتصالات
   :ھواتف الخلویةمن  فوائد  خدمات ال) 1
       تستخدم كأجھزة حاسوب صغیرة لجدولة المواعیدو ......  حیث توفر اتصالا لا سلكیا ذا جودة عالیة : الاتصال الصوتي ) أ

  .     وسیلة دعایة واعلان  تضاھي الكامیرات الرقمیة بجودة عالیة  التصویروتصفح الانترنت و.... استقبال البرید الصوتي )  ب
                 Service -SMS Short Message (بادل الرسائل النصیة القصیرة ت)  جـ

  )                                                        Multimedia Message Service –MMS(   ورسائل الوسائط المتعددة 
   . وتسدید الفواتیر وغیرھا من العملیات مثل البیع والشراءلالكترونیة تستخدم في عملیات التجارة ا و ارسال البرید الالكتروني واستقبالھ)  د

  كل ما ذكر) ھـ 
  
  تستخدم لربط الأجھزة الخلویة مع الانترنت ......................................   تعریفما وظیفة) 2
  غیر ذلك) نموذج الربط النجمة    د)     جـ          IP/TCP)     ب)تقنیة خدمات التراسل بالحزم العامة للرادیو)  (GPRS() أ

  
  ) ) :GPRS(تقنیة خدمات التراسل بالحزم العامة للرادیو )  (GPRS(من  ممیزات  ) 3
  كل ما ذكر)              دب+أ) جـتكلفتھا منخفضة            ) سرعة تنزیل البیانات        ب)  أ
  
  : بسبب منخفضة  ) GRPS(تكلفة الربط  عن طریق )  4 
                                                                           حیث یتم احتساب التكلفة بناء على )لأنھا توفر اتصالا دائما مع الانترنت     ب) أ

  .حجم البیانات التي تم تنزیلھا ولیس بناء على وقت الاتصال المستغرق كما في المكالمات 
  غیر ذلك)                                    د     ب+أ) جـ 
  
  :من مكونات نظام الھاتف الخلوي) 5
         كل ما ذكر) دالأبراج     ) محطة التحویل     جـ) الخلایا     ب) ا

  
  ) :خلایا الھاتف الخلوي ( أي من الجمل التالیة صحیحة بما یتعلق بالخلایا ) 6
لذلك یسمى النظام بالھاتف الخلوي ) Cell( مناطق صغیرة تسمى كل منھا خلیة إلىھا نظام الھاتف الخلوي یتم تقسیم المنطقة التي یغطی) أ

  غیر ذلك)                     دب +ا) جـ.    وكل خلیة تستخدم مجموعة من ترددات خاصة بھا )ب 
  
  :) وظائف محطة التحویل(مبدا عمل محطة التحویل في نظام الھاتف الخلوي ھو ) 7
   مثل شبكة شركة الاتصالات الأردنیة بربط الھواتف الخلویة  الموجودة في الخلایا مع شبكة الھواتف العمومیة تقوم محطة التحویل  ) أ

    المختلفة مع بعضھا بتنظیم عملیة الاتصال بین الھواتف الخلویة في الخلایاتقوم محطة التحویل ثم )ب
   كل ما ذكر صحیح)   د.نتقال من خلیة الى أخرى تعمل على بقاء الاتصال مستمرا عند الا) جـ
  
  ) :الأبراجوظائف  (الأبراج عمل مبدأ) 8
  یتم توفیر الاتصال بین  الھواتف الخلویة  الموجودة في الخلیة  ومحطة التحویل من خلال البرج الموجود في كل خلیة )  أ

  غیر ذلك)         دب+أ) جـرسال والاستقبال   تقوم بعملیة الإیحتوي البرج على مجموعة من الھوائیات التي )  ب
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  تقنیة البلوتوث

 وصل الأجھزة الخلویة والحواسیب الشخصیة وملحقاتھا بشبكة لا سلكیةھي تقنیة یتم من خلالھا  .........................  تقنیةتعریف ) 9
  . على موجات الرادیو للربط بین الأجھزة بدلا من الأسلاك  تعتمد  وضمن منطقة صغیرة و محدودة  تدعى منطقة الشبكة الشخصیة

  غیر ذلك) امن الشبكات            د) الجدار الناري          جـ)         بتقنیة البلوتوث) أ
  

  :)تستخدم امواج الرادیو( ممیزات  تقنیة البلوتوثمن ) 10
  الجدران بكافة الاتجاھات ضمن منطقة البث لھا القدرة على اختراق :من حیث اختراق الجدران) أ

    متر او یزید100 یصل مدى الاتصال الى :ومن حیث مدى الاتصال  لا تتأثر بالطقس      :من حیث الطقس) ب
ي ؟ لأن أمواج الرادیو المستخدمة ف)علل لماذا(,  لا یشترط وجود توجیھ مباشر بین المرسل والمستقبل :من حیث التوجیھ المباشر ) جـ

  تقنیة البلوتوث تنتشر بشكل دائري
  كل ما ذكر صحیح) ھـ .        یمكن لجھاز واحد أن یتراسل مع مجموعة من الأجھزة في الوقت نفسھمن حیث التراسل )د
  

  )تستخدم الأمواج الضوئیة (من ممیزات تقنیة الأشعة تحت الحمراء) 11
  ن       لا تستطیع اختراق الجدرا من حیث اختراق الجدران)   أ
  ..  یقتصر مدى الاتصال على بضعة أمتارومن حیث مدى الاتصال   تتأثر بالطقس         من حیث الطقس) ب
  :من حیث التوجیھ المباشر) جـ

  .یجب أن یكون ھناك توجیھ مباشر بین المرسل والمستقبل  لأن الأشعة تحت الحمراء تسیر بخطوط مستقیمة 
 یستخدم  تقنیة الأشعة تحت الحمراء لا یستطیع التراسل الا مع جھاز واحد في الوقت نفسھ  لانھ بذلك  الجھاز الذي من حیث التراسل) د

  كل ما ذكر) ھـ                                         .یكون أكثر حفاظا على خصوصیة الاتصال
  

  : من استخدامات تقنیة البلوتوث ) 12
 الھاتف الخلوي مع الحاسوب الشخصي ربطوأجھزة الحاسوب مع أجھزة المنزل المختلفة  ربط )بوب  الفارة ولوحة المفاتیح مع الحاسربط)أ
  كل ما ذكر) ھـ                  الھاتف الخلوي مع سماعات  الرأس ربط) دالطابعة مع الحاسوب الشخصيربط و
  

  تخدام ھذه التقنیة وصل الفأرة ولوحة  المفاتیح مع الحاسوب یمكن باس.........................................نوع الربط التالي ) 13
  مما یوفر مرونھ أكثر في العمل  ,  حیث تحرر ھذه التقنیة وحدات الادخال من الأسلاك 

  كركل ما ذ) ب         د+أ) أجھزة الحاسوب مع أجھزة المنزل المختلفة   جـربط ) ب      ربط الفارة ولوحة المفاتیح مع الحاسوب) أ
  

تمكن ھذه التقنیة من توصیل الأجھزة المنزلیة الكھربائیة المزودة بھذه التقنیة .......................................  نوع الربط التالي) 14
   .وإدارتھاوبمعالجات صغیرة خاصة بھا بجھاز الحاسوب أو جھاز الھاتف الخلوي  مما یسھل عملیة التحكم بھا 

  كل ما ذكر) ب         د+أ)    جـربط أجھزة الحاسوب مع أجھزة المنزل المختلفة) ب      حة المفاتیح مع الحاسوبربط الفارة ولو) أ
  

تمكن تقنیة البلوتوث من توصیل الھاتف الخلوي بالحاسوب الشخصي  حیث یمكن ....................................... نوع الربط التالي)  15
  .اتف وتحدیث برمجیاتھ بسھولھ من ادارة محتویات الھ

   كل ما ذكر)دب             +أ)  الھاتف الخلوي مع سماعات  الرأس    جـ ربط)     ب مع الحاسوب الشخصيالھاتف الخلوي ربط )أ
  

  حیث یقلل من استخدام یمكن وصل الطابعة بجھاز الحاسوب باستخدام تقنیة البلوتوث................................. نوع الربط التالي ) 16
  .الأسلاك وما تسببھ من محدودیة في الحركة 

   كل ما ذكر)دب             +أ)  الھاتف الخلوي مع سماعات  الرأس    جـ ربط)ب  ربط الطابعة مع الحاسوب الشخصي) أ
  

ل سماعات الرأس مع جھاز الھاتف الخلوي و ذلك حیث  تقنیة البلوتوث وصممكن باستخدای................................نوع الربط التالي ) 17
  .            یسھل استقبال المكالمات أثناء القیام بأعمال أخرى 

  غیر ذلك) ب        د+أ)  الفارة ولوحة المفاتیح مع الحاسوب  جـربط) ب    ربط الھاتف الخلوي مع سماعات الرأس) أ
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  :ى الھاتف الخلوي نتیجة الاستخدام المتواصل للھاتف الخلوي من التأثیرات الضارة عل) 18
  .تسبب أمراض سرطانیة  كثیرة في مختلف أعضاء الجسم :  المنبعثة منھا تالإشاعا) أ

  .                 المستمر للجھاز العصبي الصداع والتوترتسبب )ب
  .  دا في أثناء النوم لذا ینصح بوضع الھاتف الخلوي بعی , اضطراب عملیة النومتسبب )جـ
   كل ما ذكر) ھـ  .   تغیرا في تركیب خلایا الجسم ووظائفھا استخدامھا یحدث )د
  

  :أي مما یلي صحیح ) 19
وذلك لانبعاث   وقود السیارة في محطات التزوید بالوقود) البنزین( حذرت بعض الدراسات من استخدام الھواتف الخلویة  أثناء تعبئة ) أ

  یة قویة من الھاتف الخلوي  لأنھ قد یؤدي إلى إشعال حریق في المحطة ومضات الكترون
  .                                          لأنھا تسبب أمراض الكلیتین حذرت بعض الدراسات من الھواتف الخلویة التي تحمل على حزام البطن ) ب
 لاقتناعھم بأن الھواتف الخلویة أقامھا  ضدھم مرضى سرطان الدماغ یواجھ بعض شركات الھواتف الخلویة دعاوي قضائیة كثیرة ) جـ

  كل ما ذكر صحیح) دوأن تلك الشركات كانت على علم بھذه المخاطر        , سببت لھم المرض 
  

  التجارة الالكترونیة:الوحدة الرابعة 
  التوزیع  والبیع للسلع والخدمات باستخدام شبكة الانترنت ھي مجموعة متكاملة من عملیات التسویق والإنتاج و .................. تعریف) 1
  غیر ذلك) تشفیر المعلومات     د) امن الشبكات       جـ)          بالتجارة الالكترونیة) أ

  
  :من مراحل تطور الانترنت ) 2
  .سات التجاریة العملاقة  وبعض الشركات الصغیرة  و اقتصرت على المؤسبالتحویلات الالكترونیة للأموالبدأت تطبیقات التجارة الالكترونیة ) أ

   .الى تطبیقات متعددةبعد ذلك وسع تطبیق التجارة الالكترونیة  من مجرد تحویلات مالیة  ) ب
  .  ھا وأدى إلى ازدیاد عدد الشركات التي تتعامل مع ھذه التقنیة من مؤسسات مالیة فقط إلى مصانع وبائعي التجزئة ومؤسسات خدماتیة وغیر) جـ
  كل ما ذكر صحیح) د
  
  :فوائد التجارة الالكتروني للمشتري   من ) 3

   خیارات أفضل وتكلفة أقلإتاحة)   الأسواق العالمیة الالكترونیة        بإلىالدخول )   أ   
      كل ما ذكر صحیح) ھـ      سھولة عملیة التسوق وسرعتھا   والتفاعل مع الزبائن) الحصول على عینات مجانیة للمنتجات الرقمیة   د)  جـ
  
   العالمیة الالكترونیة الأسواقمن فوائد التجارة الالكترونیة للمشتري الدخول الى ) 4
  .أزالت التجارة الالكترونیة الحدود أمام دخول الأسواق التجاریة في أي مكان في العالم ) أ

  .م المشتري  بغض النظر عن الموقع الجغرافي للبائع والمشتريوبفضل التجارة الالكترونیة تحول العالم  الى سوق مفتوح أما) ب
  كل ما ذكر صحیح) د    .تعطي التجارة الالكترونیة الخیار للمشتري بأن یتسوق أو ینھي معاملاتھ على مدار الساعة ومن أي مكان ) جـ
  
  : ئدھافوا ومن أقل وتكلفة أفضل خیارات إتاحةمن فوائد التجارة الالكترونیة للمشتري ) 5

  .تلبي التجارة الالكترونیة خیارات المشتري ورغباتھ من خلال الوصول إلى منتجات وشركات غیر موجودة بالقرب منھ )     أ
  : یمكنھ مقارنة أنواع كثیرة من السلع والخدمات ومعاینتھا  ویؤدي ھذا الى )     ب

  لك یحصل المشتري في النھایة على العرض الأفضل    وبذ) :وضح ذلك(تشجیع المنافسة وخفض الأسعار  ----            
                في حین سیكون الامر صعبا ومكلفا  اذا تطلب الأمر زیارة كل شركة في موقعھا الجغرافي من أجل مقارنة بضائع كل شركة 

  .مقارنة بتكالیف الشراء التقلیدي ) نترنت تكلفة خدمة الاتصال بالا(نفقة عملیة الشراء الالكتروني  تكون منخفضة جدا   - -  -          
  غیر ذلك)                                  دب+أ) جـ 

  
  :  ویتمثل ذلك بـ  : الرقمیة للمنتجات مجانیة عینات على الحصول للمشتري ةالإلكترونی التجارة فوائد من)5  
  توي على معلومات تفصیلیة عن المنتج أو الخدمة توفر معظم مواقع  التجارة الالكترونیة عینات مجانیة تح)  أ   

  . فانھ یمكنك الحصول على  الفصل الأول كعینة مجانیة  تساعدك في اتخاذ  قرار الشراء ,   أردت شراء كتاب ما إذا )ب    
  غیر ذلك         )        د                      ب+أ) جـ         .ویمثل الشكل التالي مثالا للحصول على جزء  أو فصل من كتاب ما 
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  :من فوائد التجارة الالكترونیة سھولة عملیة التسوق وسرعتھا ومن ممیزاتھا ) 6
  . والوصول الیھا بكل سھولة الانترنت البحث عن البضائع أو الخدماتیمكن من خلال )    أ
    للموقع المطلوب وتسجیل طلب الشراء فإذا وبوقت قصیر بمجرد الدخول یتم شراء سلعة رقمیة أو سلعة مادیة و)ب

  الكتب الإلكترونیة والبرمجیات: مثل ...  یتم شرائھا عن طریق إرسالھا مباشرة  :السلعة الرقمیة)  جـ
ري  خلال مدة تعتمد على البعد الجغرافي بین البائع والمشتالنقل التقلیدي یتم شرائھا  عن طریق إرسالھا بواسطة :لسلعة المادیة    

   .                                   الكتب الورقیة أو الأجھزة والألعاب: مثل ووسیلة النقل  
  
  :فوائد التجارة الالكتروني للبائع   من ) 7
  توسیع الأسواق بالوصول الى الاسواق العالمیة)       بتخفیض التكلفة وزیادة الأرباح) أ

  كل ما ذكر صحیح)  د     لمعلوماتالدقة المتناھیة والسرعة في نقل ا) جـ
  
  :أي مما یلي یعتبر صحیح بالنسبھ لھذه الفائدة  ..تخفیض التكلفة وزیادة الأرباحمن فوائد التجارة الالكترونیة للبائع ) 8

  إن عملیة  اعداد متجر الكتروني اقل تكلفة من بناء متجر فعلي وصیانتھ ویتطلب  عددا اقل من الموظفین )     ا
فان التجارة الإلكترونیة خفضت كلفة المعاملات المستخدمة من خلال الاستغناء عن , ومقارنة مع التجارة التقلیدیة )   ب

  وھذا كلھ یزید من الإرباح. ھا  وتوزیعھا وحفظھا واسترجاعھا  تالمعاملات الورقیة  ومعالج
  غیر ذلك)                              دب+أ) جـ   
  
   : وتعني توسیع الأسواق بالوصول الى الاسواق العالمیةلتجارة الالكترونیة من فوائد ا)  9

  تقلصت  الحواجز بوجود خدمة الإنترنت وتم تجاوز البعد الجغرافي)           أ
  غیر ذلك)         د                     ب+أ) جـأصبح بالإمكان الدخول إلى الأسواق البعیدة جغرافیا وزیادة حجم الاعمال     )          ب

  
  :ویتمثل ذلك في  الدقة المتناھیة والسرعة في نقل المعلوماتمن فوائد التجارة الالكترونیة للبائع ) 10

  :    تمر عملیة حفظ المعاملات التجاریة في التجارة التقلیدیة بمراحل عدة   :التجارة التقلیدیة )أ
  .تورة مكتوبة     ثم تخزن في قاعدة بیانات   تبدأ  من عملیة الطلب الشفوي   ثم تحول إلى فا

  .   وھذا  یعني تحولھا من شكل إلى آخر  وھذا یؤدي إلى حدوث بعض الأخطاء 
  .  فان عملیة حفظ المعلومات بشكلھا الرقمي تبدأ لحظة  إدخال طلب الشراء : أما في التجارة الإلكترونیة )  ب
  غیر ذلك)             د                                 ب+أ) جـ
  

  :التجارة الالكترونیة ) معیقات(من محددات ) 11
.                                                    مما یمنعھم من شراء أجھزة حاسوب والالتزام بالدفعات الشھریة المترتبة على استخدام الانترنت , قلة الإمكانات المادیة عند عامة الناس )  أ

  .                                                         صعوبة مواكبة التطورات المتسارعة في البرمجیات والتقنیات الإلكترونیة )  ب               
.                                                                           مجتمع وبین الدول بشكل یتناسب مع واقع ال  عدم توافر بیئة قانونیة وتشریعیة ذات مواصفات عالمیة لتطبیق التعامل التجاري الالكتروني)جـ
  كل ما ذكر) ھـ     والتأكد من جودة المنتجات ومطابقتھا للمواصفات العالمیة,  عدم القدرة على فحص السلع قبل شرائھا ) د
  

  علیھا التجارة الالكترونیة ؟عدد ثلاثة من التكنولوجیا الحدیثة التي ترتكز ) 12
  كل ما ذكر صحیح) دتكنولوجیا الانترنت         )       جـتكنولوجیا الاتصالات ) ب)   IT(تكنولوجیا المعلومات ) أ

  : المتطلبات الأساسیة للتجارة الالكترونیة من ) 13
  كل ما ذكر صحیح) ھـخاصة بالتجارة الإلكترونیة     برمجیات ) مواقع إلكترونیة    د) شبكات اتصال   جـ) أجھزة حاسوب    ب)  أ

  
  : وتتكون من الشبكة الداخلیة وشبكة الانترنت والفرق بینھما ) شبكات الاتصال(من المتطلبات الاساسیة للتجارة الالكترونیة  )14

 ما ؟وضح الفرق بینھ)  Internett(و ) Intranet( وضح ذلك ؟ وذلك باستخدام طریقتین: شبكة اتصال 
  .تتیح نقل المعلومات باتجاھین وتمكن الموظفین داخل المؤسسة من الاتصال والتعاون مع بعضھم ) :  netraInt (الشبكة الداخلیة) أ

  تربط بین الاف الشبكات وملایین أجھزة الحاسوب لتمكن ملایین البشر من الاتصال وتبادل المعلومات بینھم): neterInt(شبكة الانترنت ) ب
  غیر ذلك)                        دب+أ) جـ
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  : ھذه المواقع )ممیزات(ومن وظائف ) المواقع الالكترونیة(من المتطلبات الاساسیة للتجارة الالكترونیة ) 15
   تتمیز مواقع التجارة الالكترونیة  ووھي تتیح عرض المنتجات والخدمات )              أ
  .  الالكترونیة بالتصمیمات الجذابة والواجھات الامامیة الالكترونیة بلغات مختلفة  تتمتع مواقع التجارة )  ب

  جذب عدد كبیر من الزوار الى الموقع للاطلاع على المنتجات المتوافرة فیھ :   والھدف من ذلك 
  ) Catalogues) (وجكاتال(توفر المواقع الالكترونیة معلومات تفصیلیة عن المنتجات على شكل أدلة الكترونیة )   جـ
  كل ما ذكر) ھـ     توظف ھذه المواقع تقنیات حدیثة لتلبیة الطلبات التجاریة ومعالجة عملیات الدفع المالي)   د
  

  یستخدمھا الزبائن في جمع البضائع بغرض الشراء ووضعھا في العربة الالكترونیة الى حین الانتھاء من عملیة التسوق) ...............16
  غیر ذلك    ) ب                  د+أ) عربات التسوق التقلیدیة       جـ)           بات التسوق الالكترونیةعرب) أ

  
   .....یتم بناء الموقع الالكتروني باستخدام) 17

  وغیرھا)java(وھي لغة النصوص  المترابطة التشعیبیة أو لغة جافا ) HTML(لغة :  باستخدام لغات البرمجة مثل )  أ
  غیر ذلك) ب                 د+أ) لغة اوراكل                            جـ) ب
  

  :ھذه المواقع ) ممیزات(ومن وظائف ) برمجیات خاصة بالتجارة الالكترونیة(من المتطلبات الأساسیة للتجارة الالكترونیة ) 18
  . عبر الانترنت  مثل أنظمة الحمایة وقراءة التواقیع وغیرھا تتیح للبائع  والمشتري إتمام الصفقات التجاریة التي تتم)أ          

  غیر ذلك           ) ب              د+أ) عربات التسوق الالكتروني        جـ)       ب
  

  :عبر الھاتف الخلوي  التجارة الالكترونیة) خصائص) (فوائد(ممیزات ) 19
  .خلوي  وتعتبر من أحدث التقنیات المستخدمة في مجال التجارة الالكترونیة ظھرت حدیثا التجارة الالكترونیة عبر الھاتف ال) أ

حیث یستطیع  الشخص اجراء معاملاتھ البنكیة أو عملیات شراء الأسھم وبیعھا أو أن یطلب كتابا من موقع  على الانترنت عن طریق بعض ) ب
  غیر ذلك)                            دب+أ) جـالھواتف الخلویة المجھزة بطریقة مناسبة                  

    
  ا دور شبكة الانترنت في التجارة الالكترونیة ؟)20
  من خلال الانترنت نبحث عن البضائع والخدمات والوصول الیھا بسھولة)  مواقع التجارة الالكترونیة  بإلىبدون انترنت لایمكن الدخول )   أ

  ممكن الدفع في التجارة الالكترونیة من خلال الانترنت) ة  وسھولة  من خلال الانترنت       دالحصول على المنتجات الرقمیة  بسرع)  جـ
  كل ما ذكر) و      تتیح شبكة الانترنت عرض المنتجات على المواقع الالكترونیة بطریقة جذابة من خلال الانترنت)   ھـ

  

  
   ؟والفرق بینھماني والتسویق الالكترو التسویق التقلیديمن أنواع التسویق ) 21
  .ویتم ذلك من خلال الصحف والمجلات والتلفاز والمذیاع والمعارض المحلیة ومندوبي  المبیعات  المتجولین  : التسویق التقلیدي )أ   
 مواقع  من خلالویتم من خلال  الانترنت حیث تقوم الشركات التجاریة والباعة بعرض بضائعھم وخدماتھم : التسویق الالكتروني)  ب   

  .  تحتوي على  صور البضائع  والخدمات  المراد تسویقھا الكترونیة
 غیر ذلك)                    دب +أ) جـ     یتم الإعلان عن اسم الموقع وما یحتویھ من خلال المواقع الالكترونیة  الأخرى و

  
وتوفر لھ خیارات عدیده , ق مواقع الكترونیة  متخصصة ھو أن یشتري الشخص حاجاتھ عن طری ..........................تعریف ) 22

  .وتمكنھ من مقارنة الجودة والأسعار بكل سھولة ویسر , من خلال الوصول الى منتجات وشركات  في أي مكان من العالم 
  غیر ذلك)     دب                    +أ) التسویق الالكتروني               جـ)                  بالتسوق اللكتروني) أ

  
  : الطرق التي توفرھا المواقع التجاریة  المختلفة لتمكین المشتري من اتمام عملیة شراء منتجاتھا عبر الانترنت من ) 23

 كل ما ذكر) ھـارسال رسالة تأكید     )تحدید طریقة الدفع        د) تعبئة نموذج معلومات    جـ) البحث عن المنتج    ب)      أ
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  من الطرق التي توفرھا المواقع التجاریة لتمكین المشتري من اتمام عملیة شراء منتجاتھا عبر الانترنت ) .......................24
في صفحة الموقع ) GO(ثم نقر الزر ) Search(طباعة اسم المنتج المراد شراؤه  في المكان المخصص  للبحث    ویتم من خلالھا 

  .فتظھر نتائج البحث حسب ما ھو متوافر في قواعد البیانات الموقع , وني التجاري الالكتر
  كل ما ذكر) ھـارسال رسالة تأكید     )تحدید طریقة الدفع        د) تعبئة نموذج معلومات    جـ)     بالبحث عن المنتج) أ 

  
 المشتري من اتمام عملیة شراء منتجاتھا عبر الانترنت من الطرق التي توفرھا المواقع التجاریة لتمكین)....................... 25

     : وذلك بكتابة المعلومات اللازمة لتوصیل المنتج للمشتري
 كل ما ذكر) تأكید     ھـارسال رسالة )تحدید طریقة الدفع        د)     جـتعبئة نموذج معلومات) بالبحث عن المنتج    )      أ

  
  :ارة الالكترونیة  وسائل الدفع في التجمن ) 26

 كل ما ذكر صحیح) د         النقد الرقمي الالكتروني ) الشیكات الالكترونیة    جـ) البطاقة الائتمانیة    ب) أ
  

  :من النصائح التي تجعل الشراء عبر الانترنت عملیة مجدیة وممتعة وامنة ) 27      
  مطلوبة  لتحصل على افضل  المواصفات وانسب الاسعار تصفح المواقع المختلفة التي تعرض السلعة  ال)         أ
   موقع امن حیث تحافظ مثل ھذه المواقع على سریة  البیانات والأرقام  الخاصة بالبطاقة الائتمانیة ن اشتري دائما م)        ب

  بر غرف المحادثة ابدأ  وبیانات أرقامھا عبر البرید الالكتروني او علا ترسل تفاصیل البطاقة الائتمانیة )         جـ
  كل ما ذكر صحیح) ھـاستخدم محركات بحث متخصصة للبحث عن السلع ومواصفاتھا ومقارنة          )          د
  
  :فرق بینھموال تجارة الكترونیة جزئیة) 2تجارة الكترونیة بحتة  ) 1یمكن تصنیف التجارة الالكترونیة حسب استخدام الانترنت الى )28                      
                                                          مثل تجارة البرمجیات ,  وھي التي یتم فیھا انجاز العملیة  التجاریة بالكامل عبر شبكة الانترنت :التجارة الالكترونیة البحتة)                       أ
  والكتب الالكترونیة وغیرھا          

       وھي التي  یتم فیھا انجاز أحد عناصر العملیة التجاریة على الأقل بطرق تقلیدیة ولیس عبر     :جارة الالكترونیة الجزئیةالت) ب  
         لنقل العادیةویتم  نقلھا للمشتري بوساطة  وسائل ا, شراء الملابس وغیرھا  إذ یتم الدفع  من خلال الانترنت : الانترنت مثل         

  غیر ذلك)                                                                     دب+أ) جـ          
          
    واحد وبصورة سریعة آن في وإرسالھاأنھ یمكن لطرفي العلاقة استقبال المعلومات ) أ  :من ممیزات نقل المنتجات الرقمیة عبر الانترنت ) 29        

   أنھ یمكن لطرفي العلاقة ارسال المعلومات فقط   وبصورة سریعة         )جـ العلاقة استقبال المعلومات فقط   وبصورة سریعة  أنھ یمكن لطرفي) ب
  :من انواع التجارة الالكترونیة حسب ھویة طرفي العملیة التجاریة ) 30

                                    المستھلك الى الشركة )  دالحكومة الى المستھلك ) الشركة الى المستھلك  جـ) الشركة الى الشركة   ب) أ
  كل ما ذكر) والمستھلك الى المستھلك   ) ھـ
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  :   أنظر الى الشكل أدناه ثم أجب عن الأسئلة التي تلیھ 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  .لمعلومات اللازمة في موقع أمازون   الجواب یمثل صفحة ادخال اماذا یمثل الشكل اعلاه ؟) أ

     : الجواب نعم والدلیل  ھل ھذا الموقع محمي ام لا اذكر دلیلین على ذلك من خلال الشكل اعلاه ؟) ب
  وجود  علامة  قفل صغیر على شریط  الحالة في نافذة الموقع)             أ
   )Security(الى كلمة امن )  S(حیث یشیر الحرف  ) http(بدلا من  ) shttp(ولأن الموقع یبدأ بـ )          ب

  
  :أنظر الى الشكل أدناه ثم أجب عن الأسئلة التي تلیھ 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
2 

 

2 

3 

  ماذا یمثل الشكل اعلاه ؟  الجواب یمثل صفحة ادخال المعلومات المالیة الخاصة بالمشتري) 1            
    :3  ,  2  ,  1اكتب أسماء الأجزاء المشار الیھا بالأسھم ) 2             

  ومحمي من السرقة ) Security(الى كلمة امن )  S(رف حیث یشیر الح ) http(بدلا من  ) shttp(لأن الموقع یبدأ بـ : 1جواب  
   ھو ان الموقع امن ومحمي من السرقةمعنى رمز القفل الموجود في شریط الحالھ  المشار الیھا بالاسھم :    2جواب 
  ھذه العربة ھي عربة التسوق الكترونیة عبر الانترنت : 3جواب 
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  :اذكر النوع المناسب من انواع التجارة الالكترونیة الواردة في كل مما یلي 
  )C2Cمستھلك الى مستھلك  . ( )لمستھلك اخر (واردت بیعھ غیر مستخدم )مستھلك(اذا كان لدیك جھاز حاسوب )1
 ) C2Bالمستھلك الى الشركة ( . )الشركة( منتجا وأردت تسویقة)مستھلك(أنتجتاذا  )2
 )من الحكومة(  الكترونیا الوقت الكافي واردت ترخیص محلك التجاري)المستھلك (اذا لم یكن لدیك )3

 ) G2Cالحكومة الى المستھلك   (        
 )G2Cالحكومة الى المستھلك  ( .الضرائب ورسوم الترخیص والجمارك وتخلیص البضائع باستخدام الانترنت دفع  )4
  ) C2Cالمستھلك الى المستھلك . (بیع الاغراض الشخصیة والخبرات للاخرین باستخدام الانترنت  )5
  )B2Bالشركة  الى الشركة . (التحویلات المالیة بین البنوك  )6
  

  )الحكومة الى المستھلك(ارة من نوع كل مما یلي یعتبر تج
  )حكومة الى مستھلك(   دفع فاتورة كھریاء أو ماء الكترونیا ---)   حكومة الى مستھلك(   تجدید رخصة سواقة الكترونیا -----
  )حكومة الى مستھلك(   ترخیص محل تجاري الكترونیا -----

  
  :ا یلي في كل مم) بحتة او جزئیة ( حدد نوع التجارة المستخدمة 

یعني الارسال والاستقبال للشيء المطلوب یكون من خلال ) كاملة(  تكون تجارة الكترونیة بحتة الكترونياذا ذكر بالسؤال كلمة 
  .الانترنت بالكامل 

  
              )بحتة ( الكترونیاشراء كتب لغة انجلیزیة ) 2                  )  جزئیة. (شراء كتب لغة انجلیزیة ) 1
  )كاملة ( الكترونیاشراء مجلات علمیة مختلفة ) 4                ) جزئیة(شراء مجلات علمیة مختلفة ) 3
  )بحتة . ( برامج تعلیمیة وتنزیلھا على اجھزة الحاسوب في المدرسة مواقعاستخدام ) 3
  )بحتة. (عد مقابل رسوم معینة مراسلة إحدى المؤسسات التعلیمیة للسماح لطلابھا بالتقدم لامتحانات تلك المؤسسة عن ب) 4
  )جزئیة. (شراء برمجیات تعلیمیة مخزنة على اقراص مدمجة ) 5
  ) جزئیة ( شراء كامیرا رقمیة  ) 6
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